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وإنهاء الاستعمار   لجنـة المسائل السياسيــة الخاصـــة
 )اللجنة الرابعة(

 محضر موجز للجلسة السابعة 
  10:00، الساهة  2023تشريت الأول/إكتوبر   9الاثنيت،  المعقودة مي المقر، ايويورك، فوم  
. جوييني  ةالسيد  ةالرئيس  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  ( جنو  إمريقيا )  .
.موستشيك )اائب الرئيس( السيد     لارقا   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  ( بولندا )  .
. جوييني   ة السيد    لارقا   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     ( جنو  إمريقيا )  .

 المحتوياة 
ــ  المادة  54البند   ــلة  مقتضـــــــــــ )ه( مت ميثاق الأمم المتحدة مت   73مت جدول الأهمال  المعلوماة المرســـــــــــ

 *)تا  (الأقاليم غير المتمتعة  الح م الذاتي 

مت جدول الأهمال  الأاشـةة الاقتصـاد ة وغيرها مت الأاشـةة التي ت ثر مي مصـالو  عو  الأقاليم  55البند  
 *)تا  (غير المتمتعة  الح م الذاتي 

مت جدول الأهمال  تنفيذ الوكالاة المتلصـصـة والم سـسـاة الدولية المرتبةة  الأمم المتحدة إه ن   56البند  
 *)تا  (منو الاستق ل للبلدان والشعو  المستعمرة 

ــ ان   57البند   ــالو سـ ــاو لصـ ــة مت الدول الأهضـ ــية والتدريبية المعروضـ ــ ي ة الدراسـ مت جدول الأهمال  التسـ
 *)تا  (الأقاليم غير المتمتعة  الح م الذاتي 

الأقاليم غير المشـمولة  )مت جدول الأهمال  تنفيذ إه ن منو الاسـتق ل للبلدان والشـعو  المسـتعمرة   58البند  
 *)تا  (  (ببنود إخرى مي جدول الأهمال

  
 

 بنود قررة اللجنة إن تنظر مي ا معاً. * 

mailto:dms@un.org
http://documents.un.org/


 A/C.4/78/SR.7 

 

2/17 23-19329 

 

 10:05الجلسة الساهة  امتتُح   

 
ــ    ــ    54البن ــة بم تضـــــــ ــل من جــ وا امامــاام المعلومــاس المرســـــــ
)ه( من ميثـا  امم  المتحـ   من املـالي   ير المتمتعـة    73 المـاة  

 ( A/78/63و    A/78/23)  )تا  ( بالحك  الذاتي  

ــدـة الالتهــــــــــاة ـة و ير ـا من  امامـاا من جـ وا    55البنـ    م امنشـــــــ
امنشـدة التي تثرر يي مهـالش وـعولأ املالي   ير المتمتعة بالحك  

 ( A/78/23)  )تا  ( الذاتي  

ــة    56البنـــ    ــهـــــــــ من جــ وا امامـــاام تنليـــذ الوتــالاس المتخهـــــــ
والمثســســاس ال ولية المرتبدة بامم  المتح    انح منش الاســت نا 

 ( A/78/66و    A/78/23)  )تا  ( للبل اح والشعولأ المستعمر   

ــيـة والتـ ر بيـة    57البنـ    ــهينس الـ راســـــــ من جـ وا امامـاام التســـــــ
المعروضــة من ال وا اماضــاء لهــالش ســكاح املالي   ير المتمتعة  

 ( A/78/67)  )تا  ( بالحك  الذاتي  

ــت نا للبلـ اح    58البنـ   من جـ وا امامـاام تنليـذ  انح منش الاســـــــ
املالي   ير الم رجة تحت بنوة أخرى من  والشــــــــعولأ المســــــــتعمر  ) 

 ( A/78/249و    A/78/65و    A/78/23)  )تا  ( (  ج وا اماماا 

)ســـاا  منســـن  وجنر غرينادفت(  تكلم   اســـم   الســي   تين  - 1
جماهة دول إمري ا ال تينية ومنةقة البحر الكاريبي، مقال  إن رؤســـــــــاو  
الـدول والح ومـاة مي الجمـاهـة إهربوا مي م تمر قمـة الجمـاهـة المعقود 

هت تجدفد التنام م  مواصـــــــــــلة العمل مت   2023مي كااون الثااي/فنافر 
ينيـــة والبحر الكـــاريبي إقليمـــا خـــاليـــا مت إجـــل جعـــل منةقـــة إمري ـــا ال ت

الاســــــــتعمار. ومي إدار العقد الدولي الرا   للقضــــــــاو هل  الاســــــــتعمار،  
تـدهو الجمـاهـة الـدول القـائمـة  ـالدارة إل  اهتمـاد التـدابير ال قمـة لتحقيق 
إا ـاو الاســــــــــــــتعمـار هل  وجـل الســــــــــــــرهـة مي كـل إقليم مت الأقـاليم غير  

ــذاتي، م    ــالح م الـ ــة  ـ ــاليم مي المتمتعـ ــذ  الأقـ ــة ل ـ ــالاة الفرد ـ ــذ الحـ إخـ
الاهتبـار،  مـا مي كلـك إن  عذ هـذ  الأقـاليم هي رـالاة اســــــــــــــتعمـاريـة  
ــياد ة. وينبغي للدول القائمة  الدارة   ”خاصـــــــة ومريدة  تتعلق بنناهاة ســـــ
ــاً  ـــااتظـــام معلومـــاة دنيقـــة هت كـــل إقليم مت الأقـــاليم   إن تقـــدم إ ضــــــــــــــ

ت امتناا ا للجنة اللاصــة المعنية  اللاضــعة لدارت ا. وتعر  الجماهة ه
 حالة تنفيذ إه ن منو الاســــــــتق ل للبلدان والشــــــــعو  المســــــــتعمرة هل  

 (.A/78/23همل ا الدؤو  وهل  تقريرها )

ــل  - 2 وقال  إن الجماهة تدهم العمل الذي تقوم  ل إدارة التواصــــــــــ
العالمي ومراكن الأمم المتحدة للإه م،  مسـاهدة إدارة الشـ ون السـياسـية  

ــتعمار. وتح  الجماهة  ــر المعلوماة هت إا او الاســ ــ م، لنشــ وبناو الســ
 هذ  ال يئاة هل  مضاهفة ج ودها لتحقيق هذ  الغا ة.

وتا ع  قائلةً إن الدول الأهضـاو مي الجماهة إكدة مت جدفد  - 3
ــ لة جنر مالفينا    2023مي م تمر قمة الجماهة لعام   موقف ا إقاو مســـــ

وكررة دهم ا القوي للحقوق المشـــــــــروهة لجم ورية الأرجنتيت مي الننا   
ــيادة هل  جنر مالفينا  وجنر ســـــاوج جورجيا وجنر ســـــاوج   هل  الســـ

ــاادويتل والمنادق ال ــاو مي ســ بحرية المحيةة ب ا. وإكدة الدول الأهضــ
الجماهة مت جدفد اهتمام ا الراســب  اســتئنام المفاوضــاة بيت ر ومتي 
جم ورية الأرجنتيت والمملكة المتحدة مت إجل التوصـــل، مي إســـر  وق  

ــلمي وا ائي للننا ، ومقاً لقرار الجماية العامة     2065مم ت، إل  رل ســ
والقراراة الأخرى كاة الصــلة. وده  تلك الدول إ ضــا الأميت   (20-)د

العــام للأمم المتحــدة إل  بــ  روة جــدفــدة ميمــا فبــذل مت ج ود للومــاو  
ــاهي الحميـدة التي ه ـدة ب ـا إليـل الجمايـة العـامـة ب ـدم   م مـة المســــــــــــ
ــتئنام المفاوضـــــاة، و ل  تقد م تقرير هت التقدم المحرق. وقد إكدة  اســـ

  31/49  د كــذلــك إهميــة مراهــاة قرار الجمايــة العــامــةالجمــاهــة مت جــدفــ
ــ ا ا إن  الذي فدهو ك  الةرميت إل  الامتنا  هت اتلاك قراراة مت  ـــــــــــ
تنةوي هل  إدخـال تعـدف ة اافراد ـة هل  الحـالـة مي الوقـ  الـذي تمر 
ميل الجنر  العملية التي إوصــــــــــــ  ب ا الجماية العامة، وإبرقة الموق   
البنَّاو الدائم لح ومة الأرجنتيت واســـــــــتعدادها للتوصـــــــــل إل  رل ســـــــــلمي 

 ئي ل ذ  الحالة الاستعمارية الشاكة هت دريق المفاوضاة.وا ا

مــي   - 4 اهــتــمـــــــدة  ــة  ــاهـــــ الــجــمـــــ إن  الأول/  8وككــرة  ــااــون    كـــــ
بيـــااـــا فـــدفت اهتنام المملكـــة المتحـــدة إدمـــاج إمراد مت   2022 د ســــــــــــــمبر
إمت‘ كوســـــــــــومو مي جيل المشـــــــــــاة التا   ل ا مي جنر مالفينا   ’قواة

 اهتبار  اســـــــــــــتفناقا غير مبرر واات اكا للعدفد مت قراراة الجماية العامة 
 .31/49 والمحامل الدولية الأخرى،  ما مي كلك قرار الجماية العامة

وميما فتعلق  قراراة اللجنة اللاصة ومقررات ا  ش ن بورتوري و  - 5
والتي ت كد مت جدفد رق  ــعب بورتوري و غير القابل  41البالغ هددها  

للتصرم مي تقرير المصير والاستق ل، قال  إن رؤساو دول ور وماة 
جماهة دول إمري ا ال تينية ومنةقة البحر الكاريبي ســـــلاةوا الضـــــوو مي 

ــ قمـــ ــام  م تمر  هـــ ــاريبي   2023ة  والكـــ ال تيني  الأمري ي  ــا    الةـــ هل  
لبورتوري و والتنموا  مواصــــــلة العمل مي إدار القااون الدولي، ولا ســــــيما  

، مت إجـــل جعـــل منةقـــة إمري ـــا (15-)د  1514قرار الجمايـــة العـــامـــة  
ال تينية والبحر الكاريبي إقليما خاليا مت الاســـــــــــتعمار. وتشـــــــــــير البلدان 

الـذي فـدهو إل    2014الأهضــــــــــــــاو مي الجمـاهـة إل  إه ن هـامـااـا لعـام  
 إرراق تقدم  ش ن مس لة بورتوري و. 

https://undocs.org/ar/A/78/23
https://undocs.org/ar/A/78/63
https://undocs.org/ar/A/78/23
https://undocs.org/ar/A/78/23
https://undocs.org/ar/A/78/66
https://undocs.org/ar/A/78/67
https://undocs.org/ar/A/78/23
https://undocs.org/ar/A/78/65
https://undocs.org/ar/A/78/249
https://undocs.org/ar/A/78/23
https://undocs.org/ar/A/RES/2065(XX)
https://undocs.org/ar/A/RES/2065(XX)
https://undocs.org/ar/A/RES/31/49
https://undocs.org/ar/A/RES/31/49
https://undocs.org/ar/A/RES/1514(XV)
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وااتقل  إل  الحدف  هت الأقاليم الجنرية الصــــــغيرة مي منةقة   - 6
ــاليم غير   ــة الأقـ ل إغلبيـ ــا  ــاد ، وهي تُشــــــــــــــ ـ ــاريبي والمحيل ال ـ البحر الكـ
المتمتعــة  ــالح م الــذاتي رــاليــا، مقــالــ  إاــل مت الضــــــــــــــروري بــذل ج ود 
مســـتمرة لتيســـير امو اقتصـــادات ا ال شـــة اموا مســـتداما ومتواقاا، لا ســـيما  

(. وينبغي إن فُتـاة 19-ئحـة مر  ميرو  كورواـا )كوميـدمي إهقـا  جـا
لتلك الأقاليم ممارســـــــة رق ا مي تقرير المصـــــــير. ولا فنال القلق  ســـــــاور  
الجماهة إقاو الحالة مي جنر تركس وكا  و ، وهي تشـدد هل  الحاجة 
ــامـل للجمي  ود مقرادي وتمثيلي  حق  إل  كفـالـة اتابـا  ا ك ر ومي  ــــــــــــ

قليم مت المشــــاركة  شــــ ل مجدي مي تقرير مســــتقبلل ليتم ت  ــــعب كلك ال
بنفســل. وبالمثل، فنبغي إف و اهتمام خال للمســائل الرئيســية التي ت ثر 
هل  الجنر الصــغيرة، مثل تســار  وتيرة مقدان الأراضــي  ســبب الكوارج 

 الةبياية وارتفا  مستوى سةو البحر الناجم هت تغير المناخ.

وإهرب  هت ت فيـد الجمـاهة لكـل القراراة التي اتلـذت ـا الجمايـة   - 7
ــ لة الصـــحراو الغربية،  ما مي كلك قرار  ــ ن مسـ العامة ومجلس الأمت  شـ

، وقــالــ  إا ــا ت كــد مت جــدفــد تــ فيــدهــا القوي 77/133الجمايــة العــامــة  
للج ود التي فبـذل ـا الأميت العـام والمبعوج الشــــــــــــــلصــــــــــــــي للأميت العـام 
ــل إل  رل  ــتورا، مت إجل التوصـــــ ــتامان دي ميســـــ للصـــــــحراو الغربية، ســـــ
ســياســي هادل ودائم ومقبول للةرميت، ف دي إل  تقرير  ــعب الصــحراو 

  1514حدة وقرار الجماية العامة  الغربية لمصير ، ومقا لميثاق الأمم المت
والقراراة الأخرى كاة الصــــلة. وإضــــام  إن الجماهة ت مل إن   (15-)د

تســـــتمر الج ود المتعددة الأدرام الرامية إل  تشـــــجي  إجراو مفاوضـــــاة  
ــوتية بيت الةرميت تح  رها ة الأميت العام  ــ ل إكبر وموضــــــ م ثفة  شــــــ
ومبعوثــل الشــــــــــــــلصــــــــــــــي، ومقــا للقــااون الــدولي، مت إجــل تنفيــذ قراراة  

الأمت كاة الصلة  غية التوصل إل  رل ا ائي ل ذ  الحالة التي   مجلس
 دال إمدها.

)كوســــتاري ا(  قال  إال فنبغي تركين  الســـي   تشـــاح يالليرة    - 8
الج ود هل  الجراواة التي تصـــــب مبا ـــــرة مي صـــــالو الشـــــعو  التي  
تايل مي الأقـاليم غير المتمتعـة  ـالح م الـذاتي. وميمـا فتعلق  مســـــــــــــــ لـة 
الصـحراو الغربية، تدهو كوسـتاري ا إل  رل سـياسـي هادل ودائم ومقبول 

لعــامــة ومجلس الأمت كــ دــار  مت الةرميت، م  اهتمــاد قراراة الجمايــة ا
ــامـ  إن ومـد هـا  قـدر الج ود التي فبـذل ـا الأميت العـام بلـد  للعمـل. وإضــــــــــــ

ومبعوثل الشــلصــي لمواصــلة العملية الســياســية مي القليم، ويدهو جمي  
ــتما   الأدرام إل  دهم هذ  الج ود ب دم تلفيف ردة التوتراة والاســـــــ

 حراوي ميما فتعلق  حقل مي تقرير المصير.إل  إصواة الشعب الص

وإ ــــارة إل  إال  جب ارترام الحق مي الســــ مة القليمية مي  - 9
ــتاري ا ت فيدا ثابتا   ــتعمار. ومي هذا الصـــدد، ت يد كوسـ هملياة إا او الاسـ
ــيادة هل  جنر مالفينا  وجنر   ــروهة مي الســـــــــــ رقوق الأرجنتيت المشـــــــــــ
سـاوج جورجيا وجنر سـاوج سـاادويتل والمنادق البحرية المحيةة ب ا. 

ــياســــي هل  الصــــعيد ومي ســــياق تنافد ا ــتقرار الجيوســ لعســــ رة وهدم الاســ
العالمي، لا  م ت رل مســـ لة جنر مالفينا ،  ـــ ا ا  ـــ ن إي انا   خر  
بيت الدول، إلا مت خ ل المفاوضــاة والارترام الصــارم للقااون الدولي. 

، 37/9ومي الــذكرى الســــــــــــــنويــة الأربعيت لاتلــاك قرار الجمايــة العــامــة  
ــالحة  لا ــاهي الحميدة التي  قوم ب ا الأميت العام صــــــــــ تنال م مة المســــــــــ

وملحـة، وينبغي إن تتضــــــــــــــمت ورقـاة العمـل التي تعـدهـا الأمـااـة العـامـة  
 منيدا مت المعلوماة هت تلك الج ود.

وإردمــ  قــائلــة إن الحوار المتجــدد بيت الــدول القــائمــة  ــالدارة   - 10
والأقــاليم غير المتمتعــة  ــالح م الــذاتي فنبغي إن ف ــدم إل  تغيير وجــل  
الروا ل الاســــــــــــــتعمارية مي إقصــــــــــــــر وق  مم ت. م  فنال ما  قر  مت 

تقرير المصـير والحرية   الحق مي ااتظار رصـول م هل   مليواي  ـل   
 وهل  رقوق م. وهذا الكفاة واجب هل  جمي  إهضاو الأمم المتحدة.

ــي   يرتز   - 11 ــاو  جب إن  الســــ )ااميبيا(  قال إن الدول الأهضـــــــ
تدهم القضـــــــــاو هل  الاســـــــــتعمار، لأن التنمية لا  م ت إن تســـــــــتمر مي 
غيـا  الاهترام  ـالحق غير القـابـل للتصــــــــــــــرم مي تقرير المصــــــــــــــير.  
وتواصل ااميبيا الدهوة إل  إ جاد رل قابل للتةبيق ودائم وواقعي لمس لة 

هضاو إن تحترم الرادة السياد ة  الصحراو الغربية. ويجب هل  الدول الأ
ــتقبلل  للشـــــــــعب الصـــــــــحراوي ورقل غير القابل للتصـــــــــرم مي تقرير مســـــــ
ــام إن ومد بلد   قدر التعنين  ــي ومقا للقااون الدولي. وإضــــــــــ ــياســــــــــ الســــــــــ
المســتمر للتواصــل بيت المبعوج الشــلصــي للأميت العام وإدرام الننا ، 

نةقـة. والتواصــــــــــــــل بيت رئيس الجم وريـة ويررـب بنيـارتـل الأخيرة إل  الم
العربية الصــــحراوية الد مقرادية، إبراغيم غالي، والأميت العام مي الشــــ ر  
الماضي إمر مشج  إ ضا. غير إال  الرغم مت تلقي  عثة الأمم المتحدة  
ل ســتفتاو مي الصــحراو الغربية ) عثة المينورســو( اســتثماراة كبيرة هل  

ية، م ا ا لم تتم ت مت تنفيذ ولافت ا  الكامل. الماض  32مدى السنواة الـ  
وتدهو ااميبيا البعثة إل  ضـــمان إجراو اســـتفتاو رر وانيل و ه ن النتائك.  
وبالضـــــــــامة إل  كلك، فنبغي إ فاد  عثة قائرة إل  الصـــــــــحراو الغربية  غية 

 .الحصول هل  معلوماة إكثر دقة هت الحالة هل  إر  الواق  

ــل قائ  إال  جب تةبيق ميثاق الأمم المتحدة ومباد    - 12 ــترســ واســ
القااون الدولي هل  احو متســـــق، لأا ما إســـــاســـــيان لرداج تغيير مجد 
ودائم لصالو البلدان والشعو  التي لا تنال تح  الارت ل الاستعماري.  

https://undocs.org/ar/A/RES/77/133
https://undocs.org/ar/A/RES/1514(XV)
https://undocs.org/ar/A/RES/1514(XV)
https://undocs.org/ar/A/RES/37/9
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ويشــــــــــــــمل كلك  ــــــــــــــعب ملســــــــــــــةيت، الذي تحمَّل هل  مدى هقود ود ة  
الاســـــــتلدام العشـــــــوائي وغير المتناســـــــب للقوة، وتوســـــــي  المســـــــتودناة،  
والظروم غير المواتية للتعا ل السـلمي. والتصـعيد الأخير للعن  تذكرة  
م لمــة  ــ ن المجتم  الــدولي إخفق مي اســــــــــــــتلــدام الأدواة المتــارــة لــل  

 نناهاة العالمية التي دال إمدها.ل جاد رلول دائمة لل

وإردم قائ  إن ااميبيا اال  اسـتق ل ا  فضـل تعدد ة الأدرام   - 13
والتضـــامت الدولي والدبلوماســـية، مضـــ  هت كفار ا المســـلو. وي مل ومد 
بلــد  إن تق  اللجنــة والمجتم  الــدولي، كمــا مي رــالــة بلــد ، إل  جــااــب  
 ـــــــعو  الأقاليم غير المتمتعة  الح م الذاتي وإن ف يدا رق ا غير القابل 

 م مي تقرير المصير.للتصر 

)الأرجنتيت(  قال إن المملكة المتحدة ارتل  الســـــــــي  تارمونا  - 14
، منت  ة بذلك الســ مة القليمية  1833جنر مالفينا  هســ ريا مي هام 

للأرجنتيت ودردة الســــــــلةاة والســــــــ ان الأرجنتينييت المتمركنيت هناك.  
، الـذي (20-)د 2065، اتلـذة الجمايـة العـامـة القرار  1965ومي هـام  

ــ لة جنر مالفينا   ــف  مســـ ــيادة، ووصـــ اهترم  ميل بوجود انا  هل  الســـ
ــة ومريدة، وده  الةرميت إل  إ جاد رل  ــتعمارية خاصــــــــ   ا ا رالة اســــــــ

، قررة المملكة المتحدة  1982ســــــــــــلمي هت دريق التفاو . ومي هام 
ــاة التي جرة مي الفترة التي إهقب   هل  احو اافرادي وق  المفاوضـــــــــــ

. ومنذ كلك الحيت، ما متئ  الأرجنتيت تعر   صبر و صرار  اتلاك القرار
ــلمي وتفاوضـــي فتســـق م  القااون الدولي.  ــتعدادها ل جاد رل سـ هت اسـ
ــوو الاات اك  وهي تســـع  إل  تحقيق العدالة إمام المجتم  الدولي مي ضـ
الصــارخ والمســتمر للقااون الدولي مت جااب المملكة المتحدة مي مســ لة 

 جنر مالفينا .

وككر إن مســــــــــــــــ لـــة جنر مـــالفينـــا  تلتل  اخت مـــا كبيرا هت  -   15
المســـــــائل الاســـــــتعمارية الأخرى مت ري  إا ا تتمثل مي رالة اســـــــتعمارية  
ــيادة بيت الأرجنتيت والمملكة   ــة ومريدة تنةوي هل  انا  هل  الســــــــــ خاصــــــــــ
المتحدة. ويجب تســــــوية هذ  المســــــ لة مت خ ل المفاوضــــــاة الثنائية بيت 

ــالو ســـــــ ان الجنر. ومي هام الةرميت الوريدفت،   ، 1966م  مراهاة مصـــــ
العــــامــــة   ، اتفقــــ  المملكــــة  (20-)د  2065وهقــــب اتلــــاك قرار الجمايــــة 

ــاة، وإُبلغ الأميت العـام  المتحـدة م  الأرجنتيت هل  الـدخول مي مفـاوضــــــــــــ
هاما، اُظر    16بذلك. وإثناو سـير المناقشـاة  شـ ن السـيادة، التي اسـتمرة 

مي خياراة ملتلفة،  ما مي كلك اقل ممارســـــــــــة الســـــــــــيادة إل  الأرجنتيت،  
فال مصــــــــــالو ســــــــــ ان  والدارة المشــــــــــتركة إو إهادة ت جير الجنر، دون إغ 

الجنر. وتحقيقا ل ذ  الغا ة، اُظر مي ضـــــــــــماااة خاصـــــــــــة واُفذة تدابير  
هملية إدة إل  تحســيت الظروم المايشــية لســ ان الجنر وتعنين الروا ل  

بيت البر الرئيســــــــــــــي والجنر. وللتوتيـة بتلـك الفترة غير المعرومـة جيـدا مت 
الننا  هل  الســــــــــــــيادة، إهدة وقارة خارجية الأرجنتيت منشــــــــــــــورا  فصــــــــــــــل 

 المقترراة واللياراة التي اوقش ، وستقدم اسلة منل إل  الرئيسة. 

هل     1982وإردم قــائ  إن المملكــة المتحــدة قررة مي هــام   - 16
ــاة منذ إكثر مت  ــت ا  المفاوضـ ــاة. ولم تُسـ احو اافرادي وق  المفاوضـ

هاما، ورســـــل  الأرجنتيت افســـــ ا خ ل هذ  الفترة كدولة د مقرادية  40
وإظ رة بوضــوة التنام ا  اســتعادة ممارســت ا للســيادة  الوســائل الســلمية  

ــتور  ــ ان الجنر. واقترر  الم ر  مي دســ ــلو  رياة ســ ها، م  ارترام إســ
هل  المملكـة المتحـدة جـدول إهمـال  2023 كار/مـار     2الأرجنتيت مي  

ــي، فنةوي هل  إقامة هملية  ــ ن جنو  المحيل الأدلســـــ ثنائي جدفد  شـــــ
ــا ا  ــت اية لمعالجة القضـ ــفامة تُجرى  حسـ ــاة منتظمة و ـ ــمية لمفاوضـ رسـ

مي كلك اســـــــــتئنام المفاوضـــــــــاة المتعلقة كاة الاهتمام المشـــــــــترك،  ما 
 الســــــــيادة، وربل الجنر  البر الرئيســــــــي للأرجنتيت، واتلاك تدابير هملية 
ــلو  ريات م، والحفا  هل  الموارد  ــ ان الجنر وإســـــ ــالو ســـــ لحما ة مصـــــ
الةبياية، وان  الســـــــ ة مي المنادق المتناق  هلي ا. وإهرب  الأرجنتيت  

م الاســااية المتمثلة مي تحدفد هوية إ ضــا هت اســتعدادها لمواصــلة الم ا
ــا قيت، مت إجل الوماو  الالتناماة النا ـــــئة  موجب القااون  المقاتليت الســـ
الدولي الاســـــااي وتقد م الجا اة للأســـــر ومواســـــات ا. ولم تتلق ر ومة 
ــدة.   ــة المتحـ ــا مت المملكـ ــا هل  اقترار ـ ــابيـ الأرجنتيت رت  الآن ردا إ جـ

لعمـل م  الأميت العـام مي ج ود  الراميـة  وهي لا تنال هل  اســــــــــــــتعـداد ل
إل  التقريـب بيت الةرميت مي ســــــــــــــيـاق م مـة المســـــــــــــــاهي الحميـدة التي  

  ضةل  ب ا.

وإضـــــــــــــــام قـائ  إن المملكـة المتحـدة ت كـد إا ـا لت تـدخـل مي  - 17
مفاوضـــــاة ما لم فرغب ســـــ ان القليم مي كلك. ولا  ســـــتند هذا المنةق  
إل  إي إسـا  مي القااون الدولي. مفي الواق ، لا  شـير إي مت القراراة  
المتعلقـة  جنر مـالفينـا  إل  رغبـاة ســــــــــــــ ـان القليم إو إل  مبـدإ تقرير 

  1985ة هل  كلك، مقد رمضـ  الجماية العامة مي هام  المصـير. وه و 
محاولة مت المملكة المتحدة لدراج إ ــاراة إل  مبدإ تقرير المصــير مي 
القرار المتعلق ب ذ  المســــــــ لة. ولا فنةبق مبدإ تقرير المصــــــــير مي رالة 
جنر مالفينا  لأن هناك إقليما تســــــــتعمر  المملكة المتحدة وليس  ــــــــابا  

ــتاباد  ــعا ل سـ ــتعماري. مابتداو مت خاضـ ــتغ ل الاسـ ــيةرة إو الاسـ إو السـ
ــدة القليم الـــذي كـــان تحـــ   1833هـــام   ــة المتحـ ، ارتلـــ   ـــالقوة المملكـ

ســـــــــــــيةرة ر ومة الأرجنتيت وولافت ا، ودردة الســـــــــــــلةاة المتمركنة ميل 
تكويت د مغرامي  واتلذة خةواة لتوديت رها ا بريةااييت ب دم إرســــاو

 ماري.فتيو ل ا تعنين ر م ا الاستع
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وتا   قائ  إن موق  الأرجنتيت  حظ  بت فيد واسـ  مي منةقة   - 18
إمري ــا ال تينيــة والبحر الكــاريبي وخــارج ــا، كمــا فتضــــــــــــــو مت بيــااــاة  
ــاة،  ما مي كلك  ــتئنام المفاوضـ ملتل  المجموهاة التي تدهو إل  اسـ

والصــــــــيت، ومنظمة الدول الأمري ية، وم تمر القمة   77مجموهة الــــــــــــــــــــــ  
الســــــــــــــ م والتعـــاون مي جنو  المحيل   الأمري ي،  -الأفبيري   ومنةقـــة 

الأدلســـــــي، وم تمر قمة البلدان العربية وبلدان إمري ا الجنوبية، وم تمر  
ــاد   ــد اهترم الاتحـ ــة. وقـ ــا الجنوبيـ ــا وإمري ـ ــة المشــــــــــــــترك بيت إمريقيـ القمـ
الأوروبي للمرة الأول   موق  منةقــة إمري ــا ال تينيــة والبحر الكــاريبي  

فينا  مي إه ن مشـــــــــــترك اهتُمد مي م تمر القمة مت مســـــــــــ لة جنر مال
الكـــــاريبي   البحر  ال تينيـــــة ومنةقـــــة  إمري ـــــا  بيت جمـــــاهـــــة دول  الأخير 
والاتحـاد الأوروبي، وهو مـا فبرق إ ضــــــــــــــا إهميـة الحوار وارترام القـااون  

 الدولي مي التسوية السلمية للمناقهاة.

ــامـة إل   - 19 وإهر  هت الأســــــــــــــ  لأن المملكـة المتحـدة،  ـالضــــــــــــ
تجـاهل دهواة المجتم  الدولي لاســــــــــــــتئنـام المفـاوضــــــــــــــاة، تواصــــــــــــــل 
الاســتكشــام والاســتغ ل غير القااواييت للموارد المتجددة وغير المتجددة  
مي المنةقة المتناق  هلي ا، والحفا  هل  وجود هســ ري غير متناســب. 

ما  سـم   قوة إمت كوسـومو مي الجنر،    وإردج مثال هل  كلك هو اشـر
ــ رية إجنبية إل  إقليم متوري مي انا    وهو ما فرق  إل  إدخال قواة هسـ

 هل  السيادة.

ــار إل  إن ومــد بلــد   حــ  المملكــة المتحــدة هل  وق    - 20 وإ ـــــــــــــ
. ورت  كلـك 31/49إجراوات ـا الاافراد ـة والامتثـال لقرار الجمايـة العـامـة  

الحيت، ســـــــــــتواصـــــــــــل الأرجنتيت اتلاك جمي  الجراواة المم نة  موجب 
القااون الدولي والقراراة كاة الصــلة لحما ة رقوق ا الســياد ة المشــروهة  
هل  الموارد الةبيايــة. ولا تنال الأرجنتيت هل  اســــــــــــــتعــداد ل جــاد رــل 
   ســــــلمي وتفاوضــــــي للحالة الاســــــتعمارية مي جنر مالفينا  فتما ــــــ  م

 قراراة الجماية العامة.

ــنة - 21 ــي  الحباوـــ )الأردن(  قال إن الأردن ملتنم  مواصــــــــلة  الســـ
تةوير ه قتـل القويـة م  المغر . وهو فـدهم  ـاســــــــــــــتمرار ورـدة المغر  
وســــــ متل القليمية ويشــــــدد هل  ضــــــرورة إ جاد رل لمســــــ لة الصــــــحراو 
المغربيـة فتســــــــــــــق م  القـااون الـدولي. وبنـاو هل  كلـك، فررـب ومـد بلـد   

عوثـل الشــــــــــــــلصــــــــــــــي،  مـا مي كلـك  ـالج ود التي فبـذل ـا الأميت العـام ومب
النياراة التي قام ب ا م خرا المبعوج الشـــــــــــلصـــــــــــي إل  المنةقة ب دم 
ــية والتوصـــل إل  رل واقعي ودائم. ويررب  ــياسـ إهادة إد ق العملية السـ
القراراة   تتســــــــــــــق م   التي  ــذاتي،  الــ للح م  المغربيــــة  ــادرة  الأردن  ــــالمبــ

 مت والجماية العامة.  الصلة الصادرة هت مجلس الأ كاة

ــي   ال الي - 22 )ســــــــيراليون(  قال  إن إوضــــــــا  الأقاليم غير    الســـ
المتمتعة  الح م الذاتي فنبغي إن تعالك هل  إسا  كل رالة هل  ردة، 
ــ ل إوثق م    ــلة. وينبغي للجنة إن تتعاون  شـــــــــ ومقا للقراراة كاة الصـــــــــ
ــجع ا هل  تومير الموارد والدهم ال قميت  الدول القائمة  الدارة، وإن تشــــ

التنميــــة  لبنــــاو القــــدرة هل  الصــــــــــــــمو  د وبــــالتــــالي تعنين تحقيق إهــــدام 
ــتـــدامـــة. ويجـــب هل  الـــدول القـــائمـــة  ـــالدارة إن تحيـــل  ـــااتظـــام  المســــــــــــ
المعلومـاة المتعلقـة  ـالأقـاليم، هل  النحو المنصــــــــــــــول هليـل مي ميثـاق 
ــا إن تقـدم إل  الأمم المتحـدة خرائل  الأمم المتحـدة. ويتعيت هلي ـا إ ضــــــــــــ

ــا ــم المســـــــ ــيراليون بدور دريق ترســـــــ ــير. وتررب ســـــــ ر احو تقرير المصـــــــ
الوكالاة المتلصـــصـــة والمنظماة القليمية الأخرى مي التعجيل  التقدم  
ــادي مي الأقاليم هل  إســــــــا  كل رالة هل  ردة.  الاجتماهي والاقتصــــــ

بـد مت تقييم رمـا  الســــــــــــــ ـان، لا ســــــــــــــيمـا  ـالنظر إل  الت ـدفـداة التي   ولا
 تةرر ا رالاة الةوار  المناخية والتوتراة الجيوسياسية.

ــيراليون ت كد مت جدفد دهم ا الثاب  للعملية  - 23 ــام  إن ســـــ وإضـــــ
السـياسـية الجارية مي الصـحراو الغربية تح  رها ة الأميت العام ومبعوثل 
الشــــــــــــلصــــــــــــي الجدفد، والتي ت دم إل  التوصــــــــــــل إل  رل دائم للننا   

هملية المائدة المســــتدفرة    إن تُســــت ا القليمي  قبل  ل الةرمان. وينبغي  
بنفس الشــــــــــــــ ل وبنفس المشــــــــــــــاركيت، ومقا لقراراة مجلس الأمت. وت يد 
ســــــــــــــيراليون المبادرة المغربية للح م الذاتي، التي تقدم ر  توميقيا واقايا 
للتوصــــــــــــــل إل  رل دائم، وتثني هل  المغر  لما فبذلل مت ج ود لتلبية  

ــحر  ــ ان الصـــــــ ــحية والامائية لســـــــ او الغربية مت خ ل الارتياجاة الصـــــــ
 جدفد، هنق دليل التنمية البشرية مي المنةقة.اموكج إامائي 

ــا  - 24 ــوســ ــي  مونتاللو ســ ــروري  الســ )إكوادور(  قال إال مت الضــــ
تعنين الحوار والتعـاون بيت الـدول القـائمـة  ـالدارة والأقـاليم اللـاضــــــــــــــعـة 
لســـــــيةرت ا  غية تنفيذ الاتفاقاة والالتناماة المتعددة الأدرام ومقا للعقد 
الدولي الرا   للقضــــــــــاو هل  الاســــــــــتعمار، الذي   مل ومد بلد  إن   ون 

 الأخير مت اوهل.

ــ لة جنر مالفينا  هو   - 25 ــبيل الوريد لحل مســـ وتا   قائً  إن الســـ
إن تســـــــــت ا  ر ومتا الأرجنتيت والمملكة المتحدة المفاوضـــــــــاة الثنائية،  
ومقاً للقااون الدولي وميثاق الأمم المتحدة والقراراة كاة الصـلة الصـادرة 
هت الجمايــة العــامــة واللجنــة اللــاصـــــــــــــــة. ممعظم المجتم  الــدولي ف يــد 

 الموق . هذا

ــ لة الصــــــــحراو الغربية تحتاج إل  رل  - 26 وإضــــــــام قائ  إن مســــــ
ســـــــياســـــــي مقبول مت الةرميت مي ســـــــياق ترتيباة تتفق م  ميثاق الأمم 
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المتحدة، ومقا لقراراة مجلس الأمت كاة الصـــــلة. وت مل إكوادور مي إن 
 فتحقق هذا الحل مي المستقبل القريب.

)بيرو(  قال إن هناك راجة إل  بذل ج ود   الســـــــي  أو ار لي - 27
ــة مي العقود  إكبر للتغلب هل  الجمود مي جدول إهمال اللجنة اللاصــــــــــ
الأخيرة، و ن الرادة الســـــــياســـــــية القوية واتبا  ا ك فتناول كل رالة هل  

 ردة إمران إساسيان لتحقيق هذا ال دم.

ــاوج جورجيا   -   28 ــ لة جنر مالفينا  وجنر ســ ــام قائ  إن مســ وإضــ
وجنر ســـــــاوج ســـــــاادويتل والمنادق البحرية المحيةة ب ا هي رالة مريدة 
مت اوه ا تســــــتحق تقييما  ــــــام . وكما هو منصــــــول هليل مي ملتل   
قراراة الجماية العامة، تمثل هذ  المسـ لة اناها هل  السـيادة بيت ر ومتي  

ة المتحـدة، ولـذلـك فنبغي رل ـا هت دريق المفـاوضــــــــــــــاة  الأرجنتيت والمملكـ
 المبا رة بيت الةرميت  ما فتسق والتسوية السلمية للمناقهاة. 

وإ ــار إل  إن بيرو إفدة  اســتمرار رقوق جم ورية الأرجنتيت  - 29
ــيادة هل  جنر مالفينا  وجنر جورجيا الجنوبية   المشـــــــــــــروهة مي الســـــــــــ
وجنر ســـــاادويتل الجنوبية والمنادق البحرية المحيةة ب ا. ويســـــتند هذا 
الموق  إل  اهتباراة تاريلية وجغرامية وقااواية؛ مقد مارســــ  الأرجنتيت  

ــيـــادة هل  جنر مـــالفينـــا  واســــــــــــــتمرة مي ريـــاقت ـــا رت    رقوق الســــــــــــ
، هنـدمـا دُردة الســــــــــــــلةـاة الشــــــــــــــرتيـة ومُنعـ  مت العودة، 1833 هـام

ــلةة القائمة  الارت ل. ولذلك م ن ما فنةبق هو   ــتُبدل  برها ا الســــــ واســــــ
الســــــــــــــ مـة القليميـة، وليس تقرير المصــــــــــــــير. وينبغي للأميت العـام إن 

لتي  ضـــةل  ب ا  غية مســـاهدة درمي فواصـــل م مة المســـاهي الحميدة ا
 الننا  هل  استئنام المفاوضاة.

ــاهـد هل  ت يئـة الظروم   - 30 وككر إن تـدابير بنـاو الثقـة ســــــــــــــتســــــــــــ
ــرة. وه وة   ــاة المبا ـــ ــاوراة والمفاوضـــ ــتئنام الحوار والمشـــ ال قمة لاســـ
هل  كلك،  جب هل  الةرميت الامتنا  هت اتلاك قراراة مت  ــــ ا ا إن 
كلـــــك  مي  الحـــــالـــــة،  مـــــا  اافراد ـــــة هل   تعـــــدف ة  إدخـــــال  تنةوي هل  

 المتجددة وغير المتجددة واستغ ل ا.استكشام الموارد الةبياية 

وميما فتعلق  مســ لة الصــحراو الغربية، قال إال  عد ســتة هقود   - 31
مت إضـامت ا إل  جدول إهمال اللجنة اللاصـة، ليس هناك ما  شـير إل  
إن الةرميت فبـد ـان مرواـة ل جـاد رـل  قبلـل ك همـا. ويجـب معـالجـة هـذ   
ــية  غية إ جاد رل هادل  ــائل الدبلوماســـ ــلميا هت دريق الوســـ ــ لة ســـ المســـ

 م  قراراة الأمم المتحدة،  ما مي ا قراراة مجلس الأمت.  ومستدام فتسق

ــد  القوي للج ود التي فبــذل ــا الأميت   - 32 ــ فيــد ومــد بل وإهر  هت ت
العام ومبعوثل الشــلصــي مت إجل تشــجي  الحوار بيت الةرميت المعنييت 

وت يئـة الظروم لوق  رقيقي لد ق النـار. وينبغي إن ت ـدم العمليـة 
الســـــــــياســـــــــية المســـــــــت افة إل  إ جاد رل هادل وقابل للتةبيق ودائم  قبلل  
هليـــــل مي  المتفق  النـــــار  بـــــدوا  ـــــالحفـــــا  هل  وق  إد ق  الةرمـــــان، 

 ، وتجنب إي همل  م ت إن ف دي إل  تفاقم التوتر.1991 هام

إل   - 33 ــة  الراميـــ الج ود  ــااـــــب  جـــ إل   فنبغي،  ــل  إاـــ ــائ   قـــ وإردم 
ــياســـــــي، ت ميت التمويل لأاشـــــــةة مفوضـــــــية الأمم  ــتئنام الحوار الســـــ اســـــ
المتحدة لشـــــــــ ون ال جئيت ومنظمة الأمم المتحدة للةفولة )اليوايســـــــــ (  

 عثة الأمم المتحدة ل ستفتاو مي  وبراامك الأغذ ة العالمي،  التنسيق م 
ــااية لمليماة الصـــــــــــــحراو الغربية ، مي مجال تقد م المســـــــــــــاهدة الاســـــــــــ

ال جئيت. مـ ي ااقةــا  مي هـذ  الأاشــــــــــــــةــة  م ت إن ف دي إل  ااعــدام  
 خةير للأمت الغذائي و ل  سوو التغذ ة.

ــي  ة و  - 34 )الســـــــــــنغال(  قال إن هناك تةوراة إ جابية مي   الســـــ
الننا  القليمي المتعلق  الصـــحراو المغربية. مقد رســـن  ر ومة المغر  
رالة رقوق الاســـان، وهنقة الد مقرادية، و ـــجع  التنمية الاجتماتية 
والاقتصـــــــــــــاد ة مي جمي  إاحاو الصـــــــــــــحراو المغربية. وكفل المغر  إن 

غربية مت ممارســة رقوق م، كما فتضــو فتم ت جمي  ســ ان الصــحراو الم
مت مشــــاركة ممثلي م المنتلبيت مي الااتلا اة المغربية، ومي مناقشــــاة 

 كـااون الأول/  6و    5المـائـدة المســــــــــــــتـدفرة التي هقـدة مي جنيف فومي  
، ومي اجتمـاهـاة 2019 كار/مـار     22و    21ومي    2018د ســــــــــــــمبر  

 سية القليمية.اللجنة اللاصة ومي رلقات ا الدرا

وتا    قول إن المبادرة المغربية للح م الذاتي هي إمضل خيار   - 35
ــل إل  رل ســـــــــــياســـــــــــي هادل ودائم ومقبول مت الةرميت. وهي   للتوصـــــــــ
تتما ـــــ  م  القااون الدولي وميثاق الأمم المتحدة وقراراة مجلس الأمت 
والجماية العامة كاة الصلة، وتحظ  بت فيد إكثر مت مئة دولة. واهتراما  

ــد   ــا، مقـ ــاة مي العيون   30امتتو   قوت ـ ــد ، قنصــــــــــــــليـ ــا بلـ ــا مي ـ ــدا،  مـ بلـ
 الداخلة. إو

ومضـــــ  قائ  إن ومد بلد  فررب  ج ود المبعوج الشـــــلصـــــي  - 36
لهادة إد ق العملية الســـياســـية تح  الرها ة الحصـــرية للأمم المتحدة، 
 مـا مي كلـك قيـاراتـل إل  الربـاي ومليمـاة تنـدوم والجنائر العـاصــــــــــــــمـة  

، والمشـــــــاوراة غير الرســـــــمية م  إصـــــــحا  2022واواكشـــــــوي مي هام 
، وم خرا قيــاراتــل إل  2023مــار   المصــــــــــــــلحــة مي ايويورك مي  كار/

 . 2023المغر  والجنائر وموريتاايا مي إفلول/سبتمبر  

وإ ـــــــــــــــار إل  إاــل  غيــة توديــد كلــك التقــدم، فتعيت هل  جمي    - 37
الأدرام إن تبني هل  قخم المنــاقشــــــــــــــــاة التي جرة خ ل اجتمــاهي 
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المائدة المســــــــــــــتدفرة مي جنيف وإثناو النياراة لاســــــــــــــتكمال العملية التي  
تقودهـا الأمم المتحـدة، و ظ ـار الواقايـة وروة التوامق. ومت إجـل تحقيق 
الاســــــــــــــتقرار القليمي، مت الضــــــــــــــروري التمســـــــــــــــك بوق  إد ق النـار 

لقيـامـل بـذلـك ولتعـاواـل  هل  المغر فثني وككر إن ومـد بلـد  .  1991 لعـام
 م   عثة الأمم المتحدة ل ستفتاو مي الصحراو الغربية.

)البحريت(  قال  إال ميما فتعلق بتةوراة الســـــــــي   الجن مة  - 38
الأوضــــــا  مي قةا  غنة بيت مصــــــائل ملســــــةينية والقواة الســــــرائيلية،  

الفوري  فنبغي إن تكون رما ة المداييت الأولوية القصوى. وينبغي الوق  
للتصــعيد، وينبغي تومير الحما ة الكاملة للمداييت  موجب القااون الدولي 
الاســـااي. ويجب إلا   واوا ضـــحا ا إو إهداما مي الننا  الحالي. وككرة 

الســــــرائيلي فنبغي إن ُ ســــــوَّى هل  إســــــا  رل  -إن الننا  الفلســــــةيني  
والقراراة الـدوليـة  الـدولتيت، ومقـا للقـااون الـدولي ومبـادرة الســــــــــــــ م العربيـة 

 كاة الحجية.

وإضــــــــــــام  قائلة إن البحريت تدهم الج ود التي فبذل ا المغر   - 39
للتوصــل إل  إ جاد رل ســياســي لقضــية الصــحراو المغربية هل  إســا   
ــلـــة،  المبـــادرة المغربيـــة للح م الـــذاتي وقراراة مجلس الأمت كاة الصــــــــــــ

ــيادة المغر  ووردتل وســــ م إراضــــيل. وبناو هل   ة ةريقة تتســــق م  ســ
كلك، م ن البحريت تدهم الج ود التي فبذل ا الأميت العام للتوصــــــــــــل إل  

 رل سياسي واقعي وهملي ودائم.

وإردم   قول ا إن جم ورية إفران الســـــــــــــ مية فنبغي إن تن ي  - 40
ارت ل ــــا للجنر المــــاراتيــــة الث ج دنــــب الكبرى ودنــــب الصــــــــــــــغرى 

موســـ . وينبغي ل ا إن تتجاو  جد ا م  مســـاهي الماراة العربية   وإبو
ــي ا إما هت دريق   ــيادت ا هل  إراضــــــــ ــة ســــــــ ــتعادة ممارســــــــ المتحدة لاســــــــ

 التفاو  إو   رالة المس لة إل  مح مة العدل الدولية.

ــي  رو   اس بير    - 41 ) ـــــــــيلي(  قال إن  ـــــــــيلي، ر ومةً  الســــ
و ـاباً، إفدة  اسـتمرار رقوق جم ورية الأرجنتيت المشـروهة مي السـيادة 
ــاادويتل الجنوبية   هل  جنر مالفينا  وجنر جورجيا الجنوبية وجنر ســـــ
ــام قائ  إال  جب هل  ر ومتي  والمنادق البحرية المحيةة ب ا. وإضــــــ

 افا المفاوضـــــــاة مت إجل جم ورية الأرجنتيت والمملكة المتحدة إن تســـــــت
التوصــــــــــــل، مي إقر  وق  مم ت، إل  رل ســــــــــــلمي وا ائي للننا  هل  
ــادرة هت الأمم المتحدة وغيرها   الســـــيادة، ومقا للقراراة كاة الصـــــلة الصـــ

الـذي  31/49مت المحـامـل المتعـددة الأدرام، ومن ـا قرار الجمايـة العـام  
ــ ا ـا إن تنةوي هل   إهـا   ـالةرميت الامتنـا  هت اتلـاك قراراة مت  ــــــــــــ
إدخــال تعــدف ة اافراد ــة هل  الحــالــة إثنــاو مرور الجنر  ــالعمليــة التي  
ــتمر مي دهم  ــ  ب ا الجماية العامة. وإردم قائ  إن ومد بلد  مســـ إوصـــ

م مة المســـــاهي الحميدة التي  ضـــــةل  ب ا الأميت العام و ن الومد  ح  
ــة تقارير هت   ــة هل  إن تقدم إل  اللجنة اللاصـــــــــــ إمااة اللجنة اللاصـــــــــــ

 التقدم المحرق.

)بنما(  قال إن بنما ت يد مةالبة جم ورية  الســــي  بينتو بير و   - 42
الأرجنتيت المشــــــــــــــروهـة  ـالســــــــــــــيـادة هل  جنر مـالفينـا  وجنر جورجيـا 
ــاادويتل الجنوبية والمنادق البحرية المحيةة ب ا. وينبغي   الجنوبية وســـــــــ
للةرميت إن  ســت افا الحوار بين ما  غية التوصــل إل  رل ســلمي، تمشــيا 

ــك إن  عجـــل (20-)د  2065م  قرار الجمايـــة العـــامـــة   . وينبغي كـــذلـ
الةرمان  المفاوضــــــــــاة بين ما ويمتنعا هت اتلاك قراراة مت  ــــــــــ ا ا إن 
تنةوي هل  إدخـــال تعـــدف ة اافراد ـــة هل  الحـــالـــة إثنـــاو مرور الجنر  
ــ  ب ا الجماية العامة، هم   قرار الجماية العامة   العملية التي إوصـــــــــ

. م ا او الحالة الاســــــتعمارية اللاصــــــة والفريدة مي مســــــ لة جنر  31/49
مالفينا  لت فتســــــــن  إلا مت خ ل الحوار. وختم ك مل قائ  إال فنبغي  
التوصــل إل  رل ســلمي وا ائي لمســ لة جنر مالفينا  هت دريق التفاهم  
 .  بيت البلدفت، مت إجل تحقيق منفعت ما المتبادلة ومنفعة المجتم  الدولي 

ــيـ   يلي    - 43 )جم وريـة إفران الســــــــــــــ ميـة(  قـال إن مت  الســـــــ
الضـروري القضـاو هل  الاسـتعمار  جمي  إ ـ الل ومظاهر ،  ما مي كلك 
الممارســــاة الاســــتعمارية الجدفدة الحدفثة مثل الاســــتغ ل الاقتصــــادي، 
والتدابير القســــــرية الاافراد ة، والقيود المفروضــــــة هل  إم ااية الوصــــــول  

  م ت التوميق بيت هذ  الســياســاة وميثاق  إل  التكنولوجياة الجدفدة. ولا
الأمم المتحدة إو إه ن منو الاســـــــتق ل للبلدان والشـــــــعو  المســـــــتعمرة.  
ولذلك  جب إن تظل هملية إا او الاســــتعمار إردى الأولوياة الرئيســــية  

 مي جدول إهمال الأمم المتحدة.

وإضـــــــام قائ  إن الدول القائمة  الدارة فنبغي إن تتلذ جمي    - 44
ــاد ة إو هملياة هســـــ رية  م ت  التدابير ال قمة لمن  إي إاشـــــةة اقتصـــ
ــلبا هل  البيئة التي تايل مي ا  ـــعو  الأقاليم غير المتمتعة  إن ت ثر سـ
 ـالح م الـذاتي وهل  صــــــــــــــحت ـا والتنميـة الاقتصــــــــــــــاد ـة مي ـا. وينبغي إن 

ي  الشعو  التي هاا  اتيجة للح م الاستعماري إو الارت ل  تُعوَّ  جم
تعويضــــــا هادلا هت إي خســــــائر  شــــــرية إو ماد ة تكبدت ا. ويمثل التقدم  
ــادي والاجتماهي والتعليمي للأقاليم غير المتمتعة  ــي والاقتصــــــ ــياســــــ الســــــ

  الح م الذاتي  ردا مسبقا لأي قرار بتغيير مركنها.

ــ مية تعر  هت تعادف ا   - 45 وإردم  قولل إن جم ورية إفران السـ
م   ـــعو  الأقاليم غير المتمتعة  الح م الذاتي والأراضـــي المحتلة التي  
دُما رَة ريـــات ـــا  صــــــــــــــورة من جيـــة مت جراو الممـــارســــــــــــــــاة المبريـــاليـــة  
والاســـــــتعمارية والاســـــــتعمارية الجدفدة، مثل ا ب الموارد الةبياية   فدي  

https://undocs.org/ar/A/RES/31/49
https://undocs.org/ar/A/RES/2065(XX)
https://undocs.org/ar/A/RES/31/49
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قوى إجنبية كاة هقلية اســــــتعمارية. ويجب تحقيق التةلعاة المشــــــروهة  
لتلك الشـــــــــــعو  مي الوق  المناســـــــــــب وبةريقة ســـــــــــلمية مت إجل تعنين 

 إم ااات ا الامائية وتم ين ا مت إن تض  مسارا خاصا ب ا.

ــحراو الغربية، م هر  هت ترريب ومد   - 46 ــ لة الصـ وتةرق إل  مسـ
ــع  للحد مت الأهمال العدائية بيت الةرميت. وقال إن الومد  بلد    ي مســ
فدهم هملية التفاو  الجارية مت إجل التوصـــل إل  رل ســـياســـي هادل 
ــحراو الغربية إن  مار  رق   ودائم ومقبول للةرميت   فل لشـــــــــعب الصـــــــ

ــير ومقا لق وميثاق الأمم  (15-)د  1514رار الجماية العامة  تقرير المصــ
ــدولي تنفيـــذ جمي  القراراة كاة   الـ المتحـــدة. ويجـــب إن   فـــل المجتم  
الصـلة وإن فواصـل تقد م المسـاهدة الاسـااية للشـعب الصـحراوي. وإهر  
هت دهم جم ورية إفران الس مية الكامل لشعو  الأقاليم غير المتمتعة 

ة رق ا غير   الح م الذاتي وملســــةيت وبورتوري و مي تةلع ا إل  ممارســــ
 القابل للتصرم مي تقرير المصير.  

)مراســـــــــــا(  قال إال فنبغي،  موجب إر ام  الســـــــي  ة  ر ليير   - 47
اتفــاق اوميــا، توجيــل ااتبــا  الأمم المتحــدة إل  التقــدم المحرق مي همليــة 

الغر   ــ   غير  تحرير كاليدوايا الجدفدة. وقال إن مراســا إقام  ل ذا 
مســــــــــبوق مت إ ــــــــــ ال التعاون م  الأمم المتحدة. م ي تعمل م  اللجنة  
اللاصة،  ةرق مت بين ا الحوار الوقاري الذي إُجري هل  مدى السنتيت 
الماضـيتيت. واظم  مراسـا قيارة قام  ب ا اللجنة اللاصـة إل  كاليدوايا 

 ، ودهت ا إل  تكرار تلك النيارة.2018الجدفدة مي هام 

ــتفتاواة الث ثة  - 48 ــدة الاســ ــام قائ  إن الأمم المتحدة رصــ وإضــ
الأخيرة وإ ــــــادة  ســــــ ســــــة العملية الااتلابية وخلوها مت إي ملالفاة.  
وإ ـار إل  إن اتيجة الاسـتفتاوفت هي إن كاليدوايا الجدفدة سـتبق  ضـمت  
الجم ورية الفراســـــــية. غير إن هذ  النتيجة ليســـــــ  إفذااا بن ا ة العملية. 

 ا  الحوار السـياسـي، وتجري مناقشـاة  شـ ن التنظيم السـياسـي مقد اسـت
والم ســــــســــــي لكاليدوايا الجدفدة. وميما ُ عد خةوة غير مســــــبوقة، إُجريَ   
ــا قة للجنة   ــة الســـــ ــتعمار،  التعاون م  الرئيســـــ مراجعة لعملية إا او الاســـــ
ــتعرا  الحالة مي كاليدوايا الجدفدة   ــا ماكغوافر،  غية اســ اللاصــــة، كيشــ

 ضوو إدار الأمم المتحدة المرجعي. مي

واسـتةرد قائ  إن  ـلصـياة ر ومية رميعة المسـتوى  ـارك   - 49
مي هذ  العملية. مقد قام وقير داخلية مراسـا بنيارة كاليدوايا الجدفدة إرب  
مراة للتشاور م  جمي  القوى السياسية. ودُهيَ  جمي  الج اة صاربة 
ــة لل هل   ــتق ل والمعارضـ ــلحة مي كاليدوايا الجدفدة، الم يدة ل سـ المصـ

ــو  ــاوراة،  خرها النيارة  رد سـ او، إل  قيارة  اريس ث ج مراة لجراو مشـ
. وقار رئيس 2023إفلول/ســــــــــــــبتمبر    8إل     4التي جرة مي الفترة مت  

ــا، إ مــااويــل مــاكرون، كــاليــدوايــا الجــدفــدة مي الفترة مت   إل    24مراســـــــــــــ
 تموق/فوليل. 26

وإردم  قولل إن اتفاقاة اوميا كُك ر مي ا إن قمت الاســـــــــــــتعمار   - 50
ــاركة و هادة التنظيم؛ وإن   قد ــر هو قمت المشـــــــــــ ــ ؛ وإن الحاضـــــــــــ مضـــــــــــ

ــير   ــتقبل فنبغي إن   ون هو قمت التعبير هت هوية مي إدار مصــــ المســــ
مشــــــترك. وقد ككَّر رئيس مراســــــا ب ذ  المنةلقاة الأســــــاســــــية وردد هدة 
خياراة تجري مناقشـــــت ا راليا م  الج اة صـــــاربة المصـــــلحة. وينبغي  

لصـــــــــفو مت خ ل العمل الجماهي وضـــــــــ  مســـــــــار مشـــــــــترك  قود إل  ا
فتعلق  الذكرى. وينبغي إ ضـــــــا صـــــــياغة مســـــــار للمســـــــتقبل. وهل   ميما

ــار هل  م اســـب هملية  ــســـي، فنبغي إن  حامس هذا المسـ ــعيد الم سـ الصـ
ــاة المحلية، والمو  ــســـــــــ ــير، والم ســـــــــ ادنة، واقل اوميا، إي تقرير المصـــــــــ

ــيما ميما فتعلق  ــا هل  التغيير، لا ســـــــ ــلةة. وينبغي إن فن  إ ضـــــــ الســـــــ
ــادي  ــعيدفت الاقتصــــــــــ ــجل الااتلابي. إما هل  الصــــــــــ   ا او تجميد الســــــــــ
والاجتمـاهي، مينبغي اتلـاك إجراواة لتةوير النراهـة؛ و صــــــــــــــ ة قةـا   
تعــدفت الني ــل، الــذي  عتمــد هل  اســــــــــــــتثمــاراة الــدولــة؛ وم ــامحــة هــدم 

 الاجتماتية والجنسااية.المساواة  

ومضــــــــــــــ   قول إن كاليدوايا الجدفدة فنبغي إ ضــــــــــــــا إن تُدمَك   - 51
ال ــــاد  رغم إا ــــا تظــــل جنوا مت  إدمــــاجــــا كــــام  مي منةقــــة المحيل 
الجم وريـة الفراســــــــــــــيـة. وقـد رامق رئيس ر ومـة كـاليـدوايـا الجـدفـدة، لويس 
مـابو، الرئيس مـاكرون مي النيـارتيت اللتيت قـامـا ب مـا إل  مـااواتو وبـابوا 

ــار إل  إن الأميت الــدائم الجــدفــد لجنو  المحيل   غينيــا الجــدفــدة. وإ ـــــــــــــ
ــية هل  دهم  ــي ون مقر  مي اوميا لكفالة قدرة الدولة الفراســــــــــ ال اد  ســــــــــ

 ر ومة كاليدوايا الجدفدة  ش ل إمضل.

)الماراة العربية المتحدة(  قال  إن ومد بلدها   الســــي   العلي - 52
 شـــــــــعر  الحنن لللســـــــــائر مي الأرواة الســـــــــرائيلية والفلســـــــــةينية اتيجة  
الةرميت لوق    الفترة الأخيرة. ودهــــ  ك   العن  مي  ــال  ــدلا  إهمــ لااــ
التصـــعيد، وتجنب تفاقم العن ، وتومير الحما ة الكاملة للمداييت  موجب 

 اي.القااون الدولي الاسا

لَ  ج ود هامة للتوصـــــــــــــل إل  رل ســـــــــــــلمي   - 53 وككرة إال قد بُذ 
ــحراو المغربية. وإضـــــام  قائلة إن ومد بلدها فدهم المبادرة   لمســـــ لة الصـــ
جـــــادة   التي وصــــــــــــــف ـــــا مجلس الأمت  ـــــ ا ـــــا  الـــــذاتي،  للح م  المغربيـــــة 

مصــــدانية، والتي تتســــق م  ميثاق الأمم المتحدة وقرارات ا. ويدهم  وكاة
الومد إ ضــــا همل المبعوج الشــــلصــــي، ولا ســــيما النياراة التي قام ب ا 

. وإهرب  هت  2023إل  المغر  والجنائر وموريتاايا مي إفلول/ســــــبتمبر  
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إمل الومد مي إن تست ا  اجتماهاة المائدة المستدفرة  غية التوصل إل  
 رل توامقي.

ــا   - 54 ــذل ـ ــة التي فبـ ــا للج ود الحثيثـ ــدهـ ــد بلـ ــد ومـ ــ فيـ ــ  هت تـ وإهربـ
المغر  لتحسـيت الظروم المايشـية لسـ ان الصـحراو المغربية، ولا سـيما  

ــام   ــد الـــذي إُدلق مي هـ ــدفـ . وهو  2015مت خ ل النموكج التنموي الجـ
  ة فدهم  اسـتمرار الج ود التي فبذل ا المغر  للحفا  هل  سـيادتل وسـ م

 إراضيل والدما  هت رقوقل المشروهة.  

وإ ــــــارة إل  إن إفران فنبغي إن تن ي ارت ل ا للجنر الث ج  - 55
دنب الكبرى ودنب الصــــــــغرى وإبو موســــــــ . مســــــــيادة الماراة العربية  
المتحـدة هل  هـذ  الجنر لا تســــــــــــــقل  ـالتقـادم. وختمـ  ك م ـا  قول ـا إن 
ــل إل  رل، إما مت  ــغل مت إجل التوصــــ ــل الضــــ ــتواصــــ ر ومة بلدها ســــ

  رالة المس لة إل  مح مة العدل الدولية. خ ل التفاو  المبا ر إو  

 تول  رئاسة الجلسة اائب الرئيسة، السيد موستشيك )بولندا(. - 56

ــي   انو  - 57 )بوركينا ماســــــــو(  قال إال فنبغي لجمي  الج اة  الســـ
صـــــــــاربة المصـــــــــلحة إن تعمل  شـــــــــ ل جماهي مي إدار الأمم المتحدة  
والقـااون الدولي للتوصــــــــــــــل إل  رلول ســــــــــــــلميـة وهمليـة وهادلة للحـالاة  
المتعلقة  الأقاليم الســــــبعة هشــــــر غير المتمتعة  الح م الذاتي، وخاصــــــة 

  رل سـياسـي ا ائي للننا  الذي الصـحراو الغربية. وككر إن التوصـل إل
دال إمد  وتعنين التعاون بيت الدول الأهضاو مي اتحاد المغر  العربي  
مت  ــ ا ما إن  ســ ما مي تحقيق الاســتقرار والأمت مي منةقة الســارل.  
وإهر  هت ت فيد ومد بلد  للعملية الســــــــياســــــــية التي تجري برها ة الأميت 

ل  رـل مقبول للةرميت، وهت ترريبـل  ـالج ود العـام ب ـدم التوصـــــــــــــــل إ
التي فبذل ا مبعوثل الشـــــــــلصـــــــــي لتعنين الحوار،  ما مي كلك مت خ ل 

. وإهر  2023قيارة إل  الصـــــــــحراو الغربية قام ب ا مي إفلول/ســـــــــبتمبر  
هت ترريب ومد بلد  إ ضا  ةلب مجلس الأمت إن تظل الج اة الفاهلة 

 كفالة التوصل إل  اتيجة سلمية.  الرئيسية منلردة مي العملية مت إجل

ــق   - 58 ــام قائ  إن المبادرة المغربية للح م الذاتي، التي تتســـ وإضـــ
ــلة وتحظ   م  القااون الدولي وميثاق الأمم المتحدة والقراراة كاة الصـــــ
ــية مي الننا ، هي الحل الوريد للننا . وإهر  هت   بت فيد الأدرام الرئيســـ

بيت   2022إفلول/ســــــــــــــبتمبر    16ترريــب ومــد بلــد   ــالاتفــاق المبرم مي  
الجب ــة الشــــــــــــــعبيــة لتحرير الســــــــــــــــانيــة الحمراو ووادي الــذهــب  المغر  و 
البوليســاريو( لهادة إد ق خةة الســ م للصــحراو الغربية، الذي  )جب ة

ــييت وهودة  ــياســـــــ ــجناو والمراج هت المحتجنيت الســـــــ إدى إل  تبادل الســـــــ
الداخلة مي ال جئيت. وتا   قائ  إن بوركينا ماســـــــو متح  قنصـــــــلية مي 

لتعنين التعاون م  المغر ، و ا ا تررب    2020تشــــــــــــــريت الأول/إكتوبر  
قنصــلية إخرى مي الصــحراو الغربية، وهو ما ســيعنق    30  اشــاو روالي  

الفرل الاقتصـاد ة والاجتماتية والتنمية والاسـتقرار. وإهر  هت ترريب  
ــيت الظروم   ــتثماراة التي  قوم ب ا المغر  لتحســــ ــا  الاســــ ومد بلد  إ ضــــ

 ة لشعب الصحراو.المايشي

ــي   ةجو ميمبا - 59 )غينيا الاســــــــتوائية(  قال إن اللجنة ت دي   الســـ
دورا هاما مي تعنين التقدم الســـــياســـــي والاقتصـــــادي والاجتماهي للأقاليم 
ــام إن ومد بلد  فدهو الدول القائمة  غير المتمتعة  الح م الذاتي. وإضــــــــ
 الدارة إل  إن تتعاون م  اللجنة وتتمثل للقراراة كاة الصـــــــــلة  شـــــــــ ل 

دولي إل  مضـــاهفة ج ود  لدهم الشـــعو  التي  كامل، ويدهو المجتم  ال
لا تنال واقعة تح  ر م اســـتعماري، وإن تولي مي الوق  افســـل الارترام  

 الواجب لتةلعاة هذ  الشعو  وثقامات ا المتنوهة وتاريل ا.

ــ لة الصـــحراو الغربية، مقال إن ومد بلد  فررب  - 60 وتةرق إل  مسـ
ق رت  الآن وبالج ود التي بذل ا المبعوج الشـــــلصـــــي    التقدم الذي إُرر 
ــية،  ما مي كلك مت خ ل  ــياســــــ للأميت العام لهادة إد ق العملية الســــــ

.  2023النيارة التي قام ب ا إل  الصـــــــــــحراو الغربية مي إفلول/ســـــــــــبتمبر  
دفر ومـد بلـد  لمـا فبـد ـل المغر  مت اســــــــــــــتعـداد للعمـل م   وإهر  هت تقـ

المبعوج الشـــلصـــي وم  المجتم  الدولي  شـــ ل بناو مت إجل التوصـــل 
إل  رل سـياسـي سـلمي ودائم للننا  ولما فبد ل مت التنام بذلك. وككر إن 
اللجنـة فنبغي إن تـدهم المبـادرة المغربيـة للح م الـذاتي  ـاهتبـار إا ـا رـل 

لي  قوم هل  توامق الآراو والتراضــي. وقال إن اموكج التنمية  واقعي وهم
للأقاليم الجنوبية، الذي  شـــــــــمل مشـــــــــاري  للبنية التحتية ويشـــــــــمل التنمية  
ــة مي الصــــــــــــــحراو الغربيـــة وإظ ر التنام   المجتمايـــة، هنق النمو والتنميـ
المغر  بتحســـيت اوتية الحياة التي  ايشـــ ا الســـ ان المحليون وبتشـــجي   

الســـــياســـــية. وإماد   ن غينيا الاســـــتوائية متح  قنصـــــليتيت مي مشـــــاركت م 
 الداخلة والعيون لنيادة تعنين الفرل الاقتصاد ة والاجتماتية.

وتـا   قـائ  إن ومـد بلـد  فـدهو جمي  الأدرام المعنيـة إل  إن   - 61
تعمل م   عضــ ا  عضــا وم  الأميت العام ومبعوثل الشــلصــي لاســتئنام  
المفاوضـاة  حسـت اية وبروة مت التوامق،  غية التوصـل إل  رل سـياسـي  
إن     ون واقايا وهمليا ودائما. وختم ك مل  قولل إال فود مي هذا الصــــــــدد 

فبرق التنام المغر   ـارترام وق  إد ق النـار والتعـاون الكـامـل م   عثـة 
 الأمم المتحدة ل ستفتاو مي الصحراو الغربية.

)ســـــاا  لوســـــيا(  قال إن ومد  فولي إهمية كبيرة الســــي   نر   - 62
لمبدإ تقرير المصــــــير ويشــــــعر  القلق بوجل خال لأال لم فتم  عد الوماو 
ــغيرة غير المتمتعة  الح م  ــتعمار الأقاليم الجنرية الصــــ  الوهد   ا او اســــ
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الــذاتي مي منةقــة البحر الكــاريبي والمحيل ال ــاد . وككر إن ومــد بلــد   
ف يد البيان المتعلق  جنر مرجت البريةااية الذي إصــــــــــدر  رؤســــــــــاو دول 

، ويشــــــــــــــج  جمي  2023ور ومــاة الجمــاهــة الكــاريبيــة مي تموق/فوليــل  
الأدرام المعنية هل  إن تتفق هل  مســار واضــو ومســ ول  قود  ــعب 

ااية إل  تحقيق الح م الذاتي الكامل  ما فتما ــــــــ  م   جنر مرجت البرية
ــياســــــي المتارة مي إدار القااون الدولي.  اللياراة المتعلقة  المركن الســــ
ــي، المحتفس  ل ارتياديا  وينبغي للمملكة المتحدة إن تلغي الأمر المجلسـ
مي الوق  الحالي، وهو إمر  م ت إن ف دي إل  قوال الح م الد مقرادي 

 البريةااية. مي جنر مرجت

ــام قائ  إن الا او الحقيقي ل ســـــــــــتعمار لا  م ت إن   - 63 وإضـــــــــ
ــلــــة.   فتحقق إلا هت دريق تنفيــــذ قراراة الجمايــــة العــــامــــة كاة الصــــــــــــ

ــية القليمية،   وما ــة،  ما مي ا الحلقاة الدراسـ ــةة اللجنة اللاصـ متئ  إاشـ
ــتعمار. وينبغي تنويد  ــيا مي الن و   عملية إا او الاسـ ــاسـ ت دي دورا إسـ
اللجنة اللاصـــــــــــة  الموارد الكامية لتم ين ا مت الوماو بولافت ا. وتشـــــــــــ ل  
 برامك العمل المعدة هل  إســا  كل رالة هل  ردة والتقييماة المســتقلة
ــتعمار. وقال إن ومد  ــ اماة هامة مي هملية إا او الاســ للح م الذاتي إســ
ــادي والاجتمــاهي  بلــد  ف يــد ولافتي الجمايــة العــامــة والمجلس الاقتصـــــــــــــ

ــاهـدة إل  الأقـاليم غير المتمتعـة  ـالح م الـذاتي، المتعلقتيت ب تقـد م المســــــــــــ
التي   امو العدفد من ا الآثار الضـــــــــارة لتغير المناخ، و ال فررب   دراج 
هذ  الأقاليم مي برامك العمل اللاصـــــــة ببعذ الوكالاة المتلصـــــــصـــــــة  

 واللجان القليمية.

ــيا ت كد مت جدفد موقف ا الثاب   - 64 ــاا  لوســــــ وإردم  قولل إن ســــــ
ــاادويتل  ــاوج ســــ ــاوج جورجيا وســــ ميما فتعلق  جنر مالفينا  وجنر ســــ
والمنـادق البحريـة المحيةـة ب ـا. وكمـا لارظـ  اللجنـة اللـاصــــــــــــــة، مـ ن 
الســــــبيل إل  إا او الحالة الاســــــتعمارية اللاصــــــة والفريدة المتجســــــدة مي 

ــ لة جنر موك اد )مال ــلمية للننا   مســ ــوية ســ ــل إل  تســ فينا ( هو التوصــ
ــيـادة بيت ر ومتي جم وريـة الأرجنتيت والمملكـة المتحـدة هت   هل  الســــــــــــ
دريق التفـاو . وقـال إن ومـد بلـد  لـذلـك ف كـد مت جـدفـد دهمـل لجراو  
روار بيت الةرميت ب دم اســتئنام المفاوضــاة للتوصــل إل  رل هادل 

 .(20-)د 2065ة ودائم هم   قرار الجماية العام

ــحراو الغربية، مقال إن ومد بلد  ف يد  - 65 ــ لة الصـــــ وتةرق إل  مســـــ
الج ود التي فبذل ا الأميت العام ومبعوثل الشـــــــــلصـــــــــي لتيســـــــــير العملية 
الســـــــياســـــــية ويررب  المشـــــــاوراة الثنائية غير الرســـــــمية التي هُقدة مي 

وبـالنيـارة التي قـام ب ـا المبعوج إل  المغر  والجنائر  2023 كار/مـار   
. وإ ـــار إل  إن الومد ف يد اســـتئنام 2023ي إفلول/ســـبتمبر وموريتاايا م

هملية المائدة المستدفرة، ويح  جمي  الأدرام هل  إن  ظلوا منلرديت 
مي ـا، ويـ مـل مي التوصــــــــــــــل إل  رـل هـادل ومقبول للةرميت هت دريق  
الحوار. وإضــــــــــــــام قـائ  إن الومـد ف يـد إ ضــــــــــــــا المبـادرة المغربيـة للح م 

ي رـل توميقي وصــــــــــــــفـل مجلس الأمت  ـ اـل رـل جـاد وكو الـذاتي، التي ه
ــق م  القااون الدولي وميثاق الأمم المتحدة والقراراة  ــدانية ومتســــــــ مصــــــــ

 كاة الصلة.

)الكواغو(  قال إن العقد الدولي الرا    الســــي  مانز ر  ن ون و   - 66
للقضـــــــــــــــاو هل  الاســــــــــــــتعمـار  مثـل مرصـــــــــــــــة هـامـة لتقييم العمـل الـذي 

ن ــاليم  إُاج  ــام  ـــل مي الأقـ ــل الـــذي لا فنال فتعيت القيـ والوقوم هل  العمـ
الســـــبعة هشـــــر المتبقية غير المتمتعة  الح م الذاتي التي ما قال  واقعة 
تح  ر م اسـتعماري. وتتمثل ولا ة اللجنة اللاصـة مي إا او الاسـتعمار 
  جمي  إ  الل، هل  الرغم مت التحد اة التي فنةوي هلي ا القيام بذلك.

وإ ــار إل  إن الأميت العام لارس، مي تقرير  هت العقد الدولي  - 67
(، إن الومــــاو  ــــالواجــــب الجمــــاهي، وهو  A/75/220/Rev.1الثــــالــــ  )

ــة رق ا  ــعو  الأقاليم غير المتمتعة  الح م الذاتي مت ممارســــــ تم يت  ــــــ
مي تقرير المصــــــــير ومقا لظروم ا اللاصــــــــة، فتةلبُ المنيد مت الر ام 
ــدفـــدَ خةواة محـــددة مت  ة المنح  وتحـ لعمليـــاة إجراو الحواراة العمليـــا

د قخم إكبر   صــــــــــــــــبا مي تنفيـــذ ولا ــة إا ـــاو  المم ت تنفيـــذهــا رت  فتولــا
الاســــــــتعمار. وتتســــــــم الاقتصــــــــاداة واظم الرها ة الصــــــــحية والتعليم مي 
الأقاليم غير المتمتعة  الح م الذاتي ب شـــــا ـــــة  ـــــدفدة. وبناو هل  كلك، 
ســـــــلل الأميت العام الضـــــــوو مي تقرير  هل  ضـــــــرورة التعاون م  هيئاة 

ــاة الد ــســـــ ــة والم ســـــ ولية المرتبةة الأمم المتحدة ووكالات ا المتلصـــــــصـــــ
والحوار،  التعـــــــاون  إل   تـــــــدهو  الكواغو  إن  وقـــــــال  المتحـــــــدة.   ـــــــالأمم 

ــوية المناقهاة  و ن ــا  الالتنام بتســـــ ســـــــياســـــــت ا اللارجية تقوم هل  إســـــ
  الةرق السلمية وبسيادة القااون الدولي.

 است اف  السيدة جويني )جنو  إمريقيا( رئاسة الجلسة. - 68

)الجم ورية العربية الســــــــــورية(  قال إن بلد  الســــــي  الب  اة    - 69
 شــــــجب الاســــــتعمار  شــــــ لل القد م، الذي هو تبارة هت وجود هســــــ ري  
مبا ــــر وغير مشــــرو ، وب  ــــ الل الأردج، التي تســــتلدم إســــاليب ماكرة 

المســـــتعمرة. وتنهم  عذ الدول الغربية  ل ســـــتي و هل  موارد الشـــــعو   
إا ا مدامعة هت رقوق الاســـان وتصـــور افســـ ا هل  إا ا كذلك؛ ولكن ا 
تركن هل   عذ الحقوق الفرد ــة وتتجــاهــل مي الوقــ  افســــــــــــــــل رقوقــا  
جماتية إســـــــاســـــــية مثل الاســـــــتق ل وتقرير المصـــــــير. ولا فنال المجتم   

لجة  ثار ،  ما مي كلك الدولي هاجنا هت القضاو هل  الاستعمار إو معا
اات اكاة رقوق الاســـــــان، وا ب الثرواة والموارد الةبياية، واســـــــتلدام 

https://undocs.org/ar/A/RES/2065(XX)
https://undocs.org/ar/A/75/220/Rev.1
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الأقــاليم غير المتمتعــة  ــالح م الــذاتي كــ مــاكت لجراو التجــار  العلميــة 
ــ رية.  ــامة، إو إقامة مرامق هســــــــ والةبية، إو دمت النفا اة النووية والســــــــ

تحتاج هذ  الأقاليم إل  هدا ا إو إمضــــــــــال مت الدول القائمة  الدارة؛   ولا
إاما تحتاج إل  برامك همل رقيقية خاصـــــــــــــة   ل رالة هل  ردة ت دي 
إل  تقرير المصـــير. وإهر  هت إمل ومد بلد  مي إن   ون العقد الدولي 
الرا   للقضـــــــــــاو هل  الاســـــــــــتعمار هو الأخير، وإلا تكون اللجنة  حاجة 

 ل  مواصلة مناقشة هذ  المس لة. عد  إ

)غيااا(  قال  إن لااعدام الأمت   بيرتيت -الســـي   روةر     - 70
المنــــاخ إثرا مــــدمرا هل   الغــــذائي والنناهــــاة الحــــدود ــــة والــــدفون وتغير 
اقتصــــــــــــــــاداة الأقــاليم غير المتمتعــة  ــالح م الــذاتي التي هي إصــــــــــــــ  
اقتصــاداة هشــة. وككرة إن ومد بلدها  ح  الدول القائمة  الدارة هل  

ن تقـدم  ـااتظـام معلومـاة  إن تتعـاون م  الأمم المتحـدة  شــــــــــــــ ـل كـامـل وإ
دنيقـــة هت كـــل إقليم مت الأقـــاليم الواقعـــة تحـــ  إدارت ـــا،  غيـــة التعجيـــل 
 القضــاو هل  الاســتعمار لصــالو جمي  الشــعو . وينبغي للدول القائمة 
ــادي والاجتماهي والتعليمي  ــياســــــي والاقتصــــ  الدارة إن تعنق التقدم الســــ

غير المتمتعة  الح م الذاتي وإن تحمي مواردها البشــــرية  لســــ ان الأقاليم 
ــتلدام. وبالنظر إل  ضـــــع  تلك الأقاليم مي  ــاوة الاســـ والةبياية مت إســـ
البيئي ومحــــدود ــــة مرل  ــدهور  المتةرم والتــ الةقس  مواج ــــة ظواهر 
التنميـة المتـارـة ل ـا، فنبغي لمنظومـة الأمم المتحـدة إن تســـــــــــــــاهـدهـا مي 

وار  وتحقيق التعامي ومي التصـدي لتحد اة  وضـ  برامك ل سـتجا ة للة
 التنمية المستدامة التي تواج  ا.

ــامـ  قـائلـة إن ومـد بلـدهـا ف كـد مت جـدفـد تـ فيـد  للقراراة  - 71 وإضــــــــــــ
التي اتلـذهـا كـل مت مجلس الأمت والجمايـة العـامـة  شـــــــــــــــ ن مســـــــــــــــ لـة 
الصــحراو الغربية. ومت  ــ ن التوصــل إل  رل للننا  الذي دال إمد  إن 

  س م مي تحقيق الاستقرار والأمت مي منةقة السارل.

مي   وإ ارة إل  إن الحالة مي الأراضي الفلسةينية المحتلة،  ما  -   72
كلك تدهور رقوق الاســــــان وتنافد انوة الأمراد، تثير قلقا  الغا. وقال  إن 
قلق ومـد بلـدهـا هميق إقاو تصــــــــــــــعيـد العن  مي الآواـة الأخيرة ويـدهو إل  
وق  الأهمـــال القتـــاليـــة مورا. وإهربــ  هت تــ فيـــد ومــد بلـــدهــا للج ود التي 

 ــــــــــــــعـب   فبـذل ـا المجتم  الـدولي مت إجـل معـالجـة المحنـة التي  ايشــــــــــــــ ـا 
 ملسةيت، ومقا للقااون الدولي وقراراة الأمم المتحدة كاة الصلة. 

ــيـ  بيرة    - 73 )ال نـد(  قـال إن ال نـد كـااـ  دائمـا مي دليعـة  الســـــــ
ــاو هل   ــتعمار. وم  رلول العقد الدولي الرا   للقضـــــ ــد الاســـــ الكفاة ضـــــ
الاســــــــتعمار،  جب إن   ث  المجتم  الدولي ج ود  لتمام هملية إا او 
الاســتعمار. ومت  ــ ن اتبا  ا ك هملي إقاو مســ لة إا او الاســتعمار إن 

فتيو تحقيق الآمال المشـــــــــــروهة لشـــــــــــعو  الأقاليم غير المتمتعة  الح م 
الــذاتي. وينبغي تعنين التعــاون م  الوكــالاة والج ــاة الفــاهلــة الــدوليــة 

وإردم قــائ  إاــل  مــا إن ومــدا    غيــة توجيــل الموارد لبنــاو قــدراة الأقــاليم.
 عينل ما قال فتعمد إســـاوة تفســـير مبدإ تقرير المصـــير، م ن ومد بلد  فود 

فبرق إن الأمم المتحـدة إرســـــــــــــــ  هـذا المبـدإ لي ون إداة لتعنين إا ـاو    إن
اســــــــــــــتعمـــار الأقـــاليم غير المتمتعـــة  ـــالح م الـــذاتي، وليس لي ون مبررا 

 لتقويذ الس مة القليمية لأي دولة هضو.

وإضــــام قائ  إن مت الم ســــ  إن  اكســــتان تســــيو اســــتلدام   - 74
اللجنة لنشـــــــــــــر دها ة خبيثة هت ال ند. إن إقليم جامو وكشـــــــــــــمير و قليم 
لاداخ الاتحادفيت  شــ  ن جنوا لا فتجنإ مت ال ند وغير قابل للتصــرم. 
و ن  ـاكســــــــــــــتـان ليس ل ـا الحق مي إبـداو رإف ـا إو التـدخـل مي الشــــــــــــــ ون 

مي كلـك الأقـاليم ال نـد ـة اللـاضــــــــــــــعـة لارت ل غير الـداخليـة لل نـد،  مـا  
ــيم الحدود مي إقليم  ــتان. و ن هملية ترســـــ ــري مت قبل  اكســـــ قااواي وقســـــ
جــامو وكشــــــــــــــمير الاتحــادي هي همليــة د مقراديــة تقوم هل  تشـــــــــــــــاور  
ومشــاركة الج اة صــاربة المصــلحة هل  اةاق واســ . و ال  جب هل  

د وتفكيك بنيت ا التحتية الرهابية،  اكســــــــــتان إا او الرها  العابر للحدو 
ووق  اات اكاة رقوق الاســــــان مي جامو وكشــــــمير ولاداخ التي تحتل ا 
ــتان، والامتنا  هت إرداج إي تغييراة ماد ة إخرى مي وضــــــــــــ    اكســــــــــ
هذفت القليميت، والج و هت الأقاليم ال ند ة التي ارتلت ا  صـــــــــورة غير  

اريب مي إفواو الرهـابييت  مشــــــــــــــروهـة. وتـا   قـائ  إن  ـاكســــــــــــــتـان ل ـا تـ
وتدريب م وتمويل م وتســليح م. و ن إي بلد  ســع  رقا إل  إرســاو الســ م 
م  جيرااـل لت فره  إبـدا الرهـا  العـابر للحـدود إو  حمي إولئـك الـذفت 
خةةوا ل جماة مومباي الرهابية المروهة. و ال فنبغي لباكســتان، اظرا 

لأقلياة، إن تحل مشــاكل ا الداخلية  لســجل ا المُحن ن ميما فتعلق  معاملة ا
قبــل تــ ايــب ووهس الآخريت. مــالأقليــاة الــدفنيــة والعرنيــة التي تايل مي 
 ـاكســــــــــــــتـان تواجـل الاضــــــــــــــة ـاد الممن ك والعن  وتلريـب دور الابـادة  
اللــاصـــــــــــــــة ب ــا، إمــا الفتيــاة الصــــــــــــــغيراة مي هــذ  الأقليــاة ميواج ت  

 سري.الاختةام والكرا  هل  تغيير دفن ت والنواج الق

)كولومبيا(  قال  إن ومد بلدها   مل الســي   ســالاباتا تور    - 75
مي تســــــــــــــوية الننا  القائم منذ إمد دويل بيت الأرجنتيت والمملكة المتحدة  
ــيادة هل  جنر مالفينا  وجنر ســـــــــاوج جورجيا وســـــــــاوج   شـــــــــ ن الســـــــ
ــااـدويتل والمنـادق البحريـة المحيةـة ب ـا ومقـا لقراراة الأمم المتحـدة  ســــــــــــ

لحقوق الأرجنتيت مي هذا الننا   كاة الصــلة. وإهرب  هت ت فيد كولومبيا 
هل  الســــــــيادة. وككرة إن ومد بلدها فدهو إل  اســــــــتئنام المفاوضــــــــاة 
ــلمي وا ائي مي إقر    ــل إل  رل سـ وتعنين الحوار والتعاون  غية التوصـ
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ــة والفريدة. وإهرب   ــتعمارية اللاصــــــ وق  مم ت و ا او هذ  الحالة الاســــــ
هت تـ فيـد ومـد بلـدهـا للمســــــــــــــاهي الحميـدة التي فبـذل ـا الأميت العـام ب ـدم  
مســــاهدة الةرميت هل  الامتثال للقراراة كاة الصــــلة. م ول قرار  شــــير 
ــ لـة جنر مـالفينـا   شــــــــــــــ ـل محـدد، وهو قرار الجمايـة العـامـة  إل  مســــــــــــ

ــام  (20-)د  2065 ذ مي هــ ــ  اتُّلــ تتم رت  الآن 1965،  لم  إاــــل  ، غير 
ــوية الننا . وإضـــــــام  قائلة إال ومقا للقرار ، فنبغي إن  متن  31/49 تســـــ

الةرمان هت اتلاك قراراة مت  ــــــــــــــ ا ا إن تنةوي هل  إدخال تعدف ة  
الحــالــة إثنــاو مرور الجنر  ــالعمليــة التي إوصــــــــــــــــ  ب ــا اافراد ــة هل   
 الجماية العامة.

ــ  بنن و تونــ   - 76 ــي )الجم وريـــة الـــدوميني يـــة(  قـــال إن    الســـــــ
الجم ورية الدوميني ية ت يد الج ود التي فبذل ا المغر  للتوصل إل  رل 
ســــياســــي لمســــ لة الصــــحراو الغربية   ون كا مصــــدانية ومقبولا للةرميت،  
وتعترم  ــالج ود التي فبــذل ــا الأميت العــام للتوصـــــــــــــــل إل  رــل واقعي 

لتعــاون م  الأميت العــام ومبعوثــل ودائم، وتــدهو الأدرام المعنيــة إل  ا
الشـــــــلصـــــــي. وإهر  هت ترريب ومد بلد   الج ود التي فبذل ا المبعوج 
الشـــــلصـــــي لتيســـــير إهادة إد ق العملية الســـــياســـــية،  ما  شـــــمل قيارتل  
للرباي ومليماة تندوم مي الجنائر وللجنائر العاصــــــمة واواكشــــــوي مي 

راة ثنـائيـة م  ممثليت مت المغر  والجنائر ، وهقـد  لمشــــــــــــــاو 2022هـام  
ــاريو مي  كار/مـــار    ــة البوليســــــــــــــ ــا وجب ـ ــاايـ مي ايويورك    2023وموريتـ

لمناقشــــــــة الدرو  المســــــــتفادة مت العملية الســــــــياســــــــية، ودراســــــــة مواق   
الةرميت والبح  هت صـيغ للمضـي قدما  العملية السـياسـية تكون مقبولة 

ــار إل  إن المجتم  الـدولي فنبغي إن فـدهم هـذ  الج ود   للةرميت. وإ ــــــــــــ
وإن  عمل  شــــــ ل جماهي للتوصــــــل إل  رل ســــــلمي ودائم  حترم رقوق  

 الأدرام المعنية وتةلعات ا.

وإضام قائ  إن الجم ورية الدوميني ية ت يد مةالبة الأرجنتيت  - 77
العادلة  ممارســــــــة ســــــــيادت ا هل  جنر مالفينا  وجنر ســــــــاوج جورجيا 
وجنر سـاوج سـاادويتل والمنادق البحرية المحيةة ب ا. و ن الجم ورية 
الــدوميني يــة تعر  مت جــدفــد هت تضــــــــــــــــامن ــا م   ــــــــــــــعــب الأرجنتيت  

ــلمي وتفاوضــــــــــي للننا  هو  ور ومت ا، وتقر   ن التو  صــــــــــل إل  رل ســــــــ
المســــــار الصــــــحيو للعمل، هل  النحو المنصــــــول هليل مي العدفد مت 

. ومضـــــ   قول إال مي 31/49قراراة الجماية العامة، ولا ســـــيما القرار  
ضــــــــــوو مةالبة الأرجنتيت العادلة واســــــــــتعدادها لحل الننا ، إن الســــــــــبيل 
الوريد لا او الحالة الراهنة هو التوصــــــــــل إل  اتفاق متفاو  هليل بيت 
ر ومتي الأرجنتيت والمملكــة المتحــدة. وختم ك مــل  قولــل إن ومــد بلــد   

يدهو إل  الاســــــــتفادة فدهم تماما  عثة المســــــــاهي الحميدة للأميت العام و 

مت جمي  الموارد التي تنبثق مت قراراة الجمايـة العـامـة المتكررة، رت  
 فتسن  استئنام المفاوضاة والتوصل إل  تسوية سلمية وا ائية.

)إادوايســـــــيا(  قال  إال مت إجل التصـــــــدي   الســــي   ةانوتيرتو - 78
للتحــد ــاة الفريــدة والمتعــددة الأوجــل التي فواج  ــا كــل إقليم مت الأقــاليم 

غير المتمتعة  الح م الذاتي،  ما مي كلك القدرة هل  تحمل تغير  17 الـ
ــادي، م  ــةو البحر، والنمو الاقتصــــ ــتوى ســــ بد مت  المناخ، وارتفا  مســــ

ــاركـــة   ــائمـــة  ـــالدارة، ووكـــالاة الأمم المتحـــدة، والـــدول امشــــــــــــــ لـــدول القـ
الأهضــاو، والأقاليم افســ ا مشــاركة بناوة وهملية. و ــدد المشــاركون مي 
الحلقة الدراسية القليمية للجنة اللاصة التي هقدة مي  الي، إادوايسيا، 

، هل  الحاجة الملحة إل  ضــــــــــــــمان تحقيق إهدام  2023مي إ ار/مافو  
ــيما الأهدام التي تركن هل  التقدم  التنمي ــتدامة مي الأقاليم، ولا سـ ة المسـ

ــاد ة التي تفيد  ــــــعو  الأقاليم   الاقتصــــــادي، و ل  تعنين الأدر الاقتصــــ
  ش ل مبا ر.

وإردم  قائلة إال فلنم اتبا  ا ك لا او الاستعمار هل  إسا    - 79
 النظر إل  الةا   الفريد لكل إقليم مت الأقاليم غير  ،  كل رالة هل  ردة

الثقـاميـة المتـ صــــــــــــــلـة   -المتمتعـة  ـالح م الـذاتي ودفنـاميـاتـل الاجتمـاتيـة  
وتاريلل. وبالضـــامة إل  م م كل إقليم، مت الم م للغا ة إســـما  صـــوة 
جمي  الأدرام المعنية، مت إجل التوصــل إل  رلول مجد ة ومســتدامة. 

لمداولاة متواقاة ومت اية و ــــــاملة. ويم ت إن  ســــــاهد وينبغي إن تكون ا
الحوار المسـتمر والمشـاوراة المنتظمة بيت إصـحا  المصـلحة الرئيسـييت 
هل  ضــــــمان إرراق تقدم وســــــد الفجواة والتوصــــــل إل  تســــــوياة ود ة. 

واومة هملية إا او الاســـــــــــــتعمار برمت ا م  مباد  ميثاق الأمم وينبغي م
 المتحدة والقراراة كاة الصلة، لضمان الشفامية والمساولة.

) اراغواي(  قال إن قراري الجماية العامة    الســـي  بير را ســـوســـا  -   80
هما الصــ ان الأاســب والأكثر  ــفامية    ( 15- )د   1541و   ( 15- )د   1514

جااب  مت إجل المضــــــي قدما احو تحقيق الممارســــــة الكاملة للســــــيادة مت 
مي كلك  جمي  الشــــــــعو . وإضــــــــام  قول إن همل اللجنة اللاصــــــــة،  ما 

تقاريرها وتوصــيات ا، ضــروري مت إجل الن و   عملية إا او الاســتعمار.  
وإهر  هت إمــل  ــاراغواي مي إن تتم ت اللجنــة مت تحــدفــد تــدابير لتنفيــذ 

 . ( 15- )د   1514اله ن، هم   قرار الجماية العامة  

لحقوق   - 81 دهم ـــــا  جـــــدفـــــد  مت  ت كـــــد  إن  ـــــاراغواي  وتـــــا    قول 
الأرجنتيت المشـــــــــروهة مي الســـــــــيادة هل  جنر مالفينا  وجنر ســـــــــاوج  
ــاوج ســــــــــــــااـدويتل والمنـادق البحريـة المحيةـة ب ـا.   جورجيـا وجنر ســــــــــــ

دهم  ــاراغواي لحقوق الأرجنتيت الســــــــــــــيــاد ــة هل  جنر مــالفينــا ،   و ن
تشـ ل واردة مت  خر  قا ا الاسـتعمار مي إمري ا ال تينية، فتما ـ   التي

https://undocs.org/ar/A/RES/2065(XX)
https://undocs.org/ar/A/RES/31/49
https://undocs.org/ar/A/RES/31/49
https://undocs.org/ar/A/RES/1514(XV)
https://undocs.org/ar/A/RES/1541(XV)
https://undocs.org/ar/A/RES/1514(XV)
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ــتئنام  ــتعمار. وتدهو  اراغواي إل  اســــــ ــ ال الاســــــ م  إداات ا لجمي  إ ــــــ
المفاوضـــــــــاة بيت ر ومتي الأرجنتيت والمملكة المتحدة،  غية التوصـــــــــل 
إل  رـل هـادل وســــــــــــــلمي وا ـائي ومقبول مت الةرميت لمســـــــــــــــ لـة جنر  

 مالفينا ، ومقا للقراراة كاة الصلة.

واســـــترســـــل قائ  إن ومد بلد  ف كد ت فيد  لقراراة الجماية العامة   -   82
ومجلس الأمت المتعلقة  الحالة مي الصـــحراو الغربية، وللج ود التي فبذل ا 
ــاهدة   ــاة ب دم مســــ ــير المفاوضــــ ــي لتيســــ ــلصــــ الأميت العام ومبعوثل الشــــ

 الةرميت هل  إ جاد رل سلمي وهادل ودائم للننا   قبلل الةرمان. 

)الولا اة المتحدة الأمري ية(  قال إن الولا اة  الســــــــي  تر   - 83
المتحدة تفتلر بت فيدها للحق مي تقرير المصــير، وســتواصــل تمســ  ا التام 

مت ميثـاق الأمم المتحـدة. و ن ومـد بلـد   عترم  ـالتحـد ـاة التي   73 ـالمـادة  
تواج  ــا ســـــــــــــــاموا الأمري يــة وغوام وجنر مرجت التــا عــة للولا ــاة المتحــدة 

مضـ  هت    سـبب رجم ا ومواقع ا المعنولة ومواردها الةبياية المحدودة، 
إثر ســـــــنواة الرق والاســـــــتعمار والحرو  هل  الشـــــــعو  الأصـــــــلية، التي 

كلـــــك  الاجتمـــــاهي،  مـــــا مي  والتكيف  التوتراة  إدارة    إهقبت ـــــا  مترة  خ ل 
تقـدم الولا ـاة المتحـدة وتةوير الح م الـذاتي الـداخلي. غير إاـل تم إرراق  

ــاة  الولا ــ ــاقي  ــاليم، وبــ الأقــ ــاة  ــة بيت ر ومــ ــة وثيقــ ــد ه قــ كبير. وتوجــ
المتحـدة، كمـا اتضــــــــــــــو مت إدراج ـا مي افس الحنمـة الاتحـاد ـة للإغـاثـة 

ــيت،   19-والتعامي مت جائحة كوميد مة إل  جمي  الولا اة اللمســــــــــ المقدَّ
ومت اشـــــــر وتنفيذ قااون الاســـــــتثمار مي البنية التحتية والوظائ  وقااون  

لحد مت التضلم. وإضام إن الدارة الحالية إقرة، كجنو مت سياسات ا ا
الرامية إل  الاهترام  الظلم الثني والعنصـــــــــــــري ومعالجتل،  الجراواة  
الاتحاد ة الســــــــــا قة والممارســــــــــاة الم ســــــــــســــــــــية التي لم تكت مي  عذ 
الحالاة والظروم متســــــقة م  رما ة تســــــاوي الحقوق والفرل لصــــــالو 

 ملتل  المجتمعاة المحلية مي تلك الأقاليم.الأمري ييت مي 

وإردم قــائ  إن الولا ــاة المتحــدة تعترم  ــالتنامــات ــا  موجــب  - 84
مت الميثاق بتعنين جوااب تقرير المصــــــــير لشــــــــعو  ســــــــاموا   73المادة 

الأمري يـة وغوام وجنر مرجت التـا عـة للولا ـاة المتحـدة. وهل  الرغم مت 
إن هــذ  الأقــاليم ل ــا مركن الأقــاليم غير المتمتعــة  ــالح م الــذاتي، مــ ا ــا 

الح م الذاتي محليا، ويتمت  س اا ا  حرية تقرير إولويات م وكيفية  تتمت   
إافاق الموارد. وتتمت  الأقاليم إ ضــــــــا بتمثيل ســــــــياســــــــي اتحادي. ويعمل 
ريــــ    لجـــــان م مـــــة،  النوا  مي هــــدة  المنتلبون مي مجلس  ممثلوهــــا 
 شـــــــاركون مي المناقشـــــــاة المتعلقة  التشـــــــريعاة الودنية. ويُده  ر ام 

 ااتظام إل  لجان الاختصـــال التا عة لمجلســـي الشـــيوخ والنوا   الأقاليم
لتقـد م تقـارير هت الوضــــــــــــــ  القليمي والـدهوة إل  إجراو تغييراة واتلـاك 

ــترك بيت  ــيف الفريق المشـــــ ــتضـــــ ــة الاتحاد ة. ويســـــ ــياســـــ مبادراة مي الســـــ
الوكــالاة المعني  ــالمنــادق الجنريــة كــل هــام ر ــام الولا ــاة وممثليت 
للولا اة المتحدة مت كل إقليم مي جلســـــة هامة لكبار المســـــ وليت، ري  
 سـتم  إلي م ممثلو الدارة ويم ن م تسـجيل الأولوياة والشـواغل المتصـلة 

 السياساة والمبادراة الاتحاد ة.بتنفيذ 

واســــــــــــتةرد قائ  إن هددا مت الومود إهر  هت ت فيد  لشــــــــــــعب   -   85
بورتوري و. وبورتوري و جنو لا فتجنإ مت الولا ـاة المتحـدة، والبورتوري يون  
ــدفــد داخــل بورتوري و رول ه قــة   موادنون إمري يون. ويــدور جــدل  ـــــــــــــ
ــتفتاواة الأخيرة إل  ت فيد  ــارة الاســـــــــــ الجنيرة  الولا اة المتحدة. وقد إ ـــــــــــ

ق إما للحفا  هل  المســــــــتوى الحالي ل ادماج مي الولا اة   ــــــــعبي ســــــــار 
ــدفر الدارة لآراو البورتوري ييت   ــل. وإهر  هت تقـ ــادة تعميقـ ــدة إو قيـ المتحـ

 م ت قول الشــــيو   فتعلق  ع قت م بوا ــــنةت العاصــــمة؛ وككر إال لا  ميما 
 افسل  النسبة للعدفد مت الدول الأهضاو التي تدهي إا ا تتكلم  اسم  عب 

 موادني ا. بورتوري و، ولكن ا تلر  إصواة 

ــي  العمر   - 86 ــية  الســ )المملكة العربية الســــــعود ة(  قال إن القضــــ
الفلسةينية كاا  ولا قال  هي قضية العر  والمسلميت المحورية، وت تي 
هل  رإ  إولوياة ســياســة المملكة العربية الســعود ة اللارجية. وإضــام  
 قول إن بلد  لم فتوان إو فت خر مي دهم الشــــــــعب الفلســــــــةيني الشــــــــقيق  

ــتعادة ــيل واســ ــترجا  إراضــ رقوقل المشــــروهة، و قامة دولة ملســــةينية   لاســ
ــتقلة كاة ســــــــيادة هل  الأراضــــــــي الفلســــــــةينية وهاصــــــــمت ا القد   مســــــ

ومقـا لقراراة الشــــــــــــــرتيـة الـدوليـة، ومبـادرة   1967الشــــــــــــــرنيـة،  حـدود هـام  
 الس م العربية، وغيرها مت المرجاياة الدولية المتفق هلي ا.

ــا  غير   - 87 وككر إن ر ومة بلد  تتا   هت كثب تةوراة الأوضــــ
هددي مت الفصـائل الفلسـةينية وقواة الارت ل السـرائيلي،   المسـبوقة بيت

مســــــتوى العن  الدائر مي هددي مت الجب اة هناك.   مما اتك هنل ارتفا 
وتـدهو ر ومـة بلـد  إل  ضــــــــــــــبل النفس ورمـا ـة المـداييت والوق  الفوري  

جاابيت. وقد رذرة منذ وق  دويل مت ملادر اافجار  للتصـــــــعيد بيت ال
ــةيني مت  ــعب الفلســـــ ــتمرار الارت ل وررمان الشـــــ ــا  اتيجة اســـــ الأوضـــــ

ــروهة وتكرار ــاتل. ويجب  رقوقل المشــ ــد مقدســ ــتفناقاة الممن جة ضــ الاســ
هل  المجتم  الدولي الاضـــــــــــة    مســـــــــــ ولياتل وتفعيل هملية ســـــــــــ م 

ــدانية تفضــــــي إل  رل الدولتي كاة ت  ما  حقق الســــــ م والأمت مي مصــــ
 المنةقة ويحمي المداييت.

وإردم قــائ  إن المملكــة تــدهم الج ود التي تقوم ب ــا المملكــة   - 88
ــياســــي واقعي لقضــــية الصــــحراو المغربية   المغربية مت إجل إ جاد رل ســ
هل  إســـا  التوامق، بناو هل  قراراة مجلس الأمت كاة الصـــلة وتح  
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إ ــــــــــــرام الأميت العام للأمم المتحدة. وت يد المملكة العربية الســــــــــــعود ة 
المبادرة المغربية للح م الذاتي كحل  حفس ســــــــــــــيادة المغر  وســــــــــــــ متل 
القليميـة، ويتســــــــــــــق م  القـااون الـدولي وقراراة مجلس الأمت والجمايـة  
العامة. وترمذ إي مســــــا   مصــــــالو المغر  إو التعدي هل  ســــــيادتل 

 س متل القليمية. إو

ــتمرار ارت ل  - 89 وإهر  هت إدااة المملكة العربية الســـــعود ة لاســـ
ــب الصــــــــــــــغرى  ــب الكبرى ودنـ ــة لجنر دنـ ــة إفران الســــــــــــــ ميـ جم وريـ

موســـــــــــــ . م ذ  الجنر، إل  جااب مياه ا القليمية ومجال ا الجوي  وإبو
وجرم ا القاري ومنةقت ا الاقتصاد ة اللالصة، جنو لا فتجنإ مت إراضي 
دولــــة المــــاراة العربيــــة المتحــــدة. وإي إهمــــال تقوم ب ــــا جم وريــــة إفران 
السـ مية مي الجنر لاغية وبادلة وليسـ  كاة إثر هل  سـيادة الماراة  
العربية المتحدة. وقال إن ومد بلد   ح  ر ومة جم ورية إفران الســـ مية  

هت دريق   هل  الاسـتجا ة لنداو الماراة العربية المتحدة ل جاد رل، إما 
 .ضاة المبا رة إو   رالة المس لة إل  مح مة العدل الدولية المفاو 
 

 البياااة المدل  ب ا مي إدار ممارسة رق الرد 

ــي   يلي  - 90 )جم ورية إفران الســـــــــ مية(  قال إن ممثلي   الســــ
البحريت والمــاراة العربيــة المتحــدة والمملكــة العربيــة الســــــــــــــعود ــة قــدموا 
ادهاواة لا إســــــا  ل ا  شــــــ ن ث ج جنر إفرااية مي اللليك الفارســــــي. 
و ن تلك الادهاواة تقو  سـيادة بلد  وتحيد هت موضـو  الجلسـة، وهو  

ــام  قول ــتعمار. وإضــ ــ ل  إا او الاســ ــتمرار وبشــ إن ومد بلد  فرمذ  اســ
ــ مية والماراة  قاد  الاهترام بوجود إي انا  بيت جم ورية إفران السـ
العربية المتحدة  شــ ن الجنر الث ج وهي دنب الكبرى ودنب الصــغرى  
وإبو موســــــــ ، التي تشــــــــ ل جنوا إصــــــــي  مت الأر  الفرااية لا  م ت 

ة تقول ه س كلك هي ادهاواة لا إسـا  ل ا مصـلل هن ا. وإي ادهاوا
ــ مة القليمية لجم ورية إفران  ــ ل اات اكا كبيرا للســـــــ ــحة وتشـــــــ مت الصـــــــ
ــة  ــياســ ــ مية تنت ك ســ ــ مية. وما متئ  ر ومة جم ورية إفران الســ الســ
قوام ا الصـــــــــداقة ورســـــــــت الجوار تجا  جمي  البلدان المجاورة ل ا، وهي  

لثنــائيــة م  المــاراة العربيــة المتحــدة. تعةي الأولويــة لتعنين الع قــاة ا
واسـتدرك قائً  إن السـ مة القليمية لجم ورية إفران السـ مية وسـيادت ا  
هل  الجنر الث ج إمور غير قـــابلـــة للتفـــاو . وإي قراراة إو تـــدابير 
اتلذها المســ ولون الفراايون ميما فتعلق  الجنر اســتندة دائما إل  مبدإ 

 للسيادة القليمية لجم ورية إفران الس مية.  م دا  إن الجنر تلض 
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ال نـد، مقـال إن اله ن، وميثـاق الأمم المتحـدة، والع ـد الـدولي اللـال  

ــاد ــة والاجتمــاتيــة والثقــاميــة، والع ــد الــدولي اللــال    ــالحقوق الاقتصـــــــــــــ
 الحقوق المداية والســـياســـية، تن  جميع ا هل  إن الشـــعو  اللاضـــعة 
للق ر الأجنبي ل ـا الحق مي تقرير المصــــــــــــــير. وككر إن ال نـد تعر ، 
هـامـا  عـد هـام، موقفـا غير صــــــــــــــحيو مت النـاريـة الواقايـة. مـ قليم جـامو  

نوا لا فتجنإ مت ال نـد؛ بـل مي الواق   عترم  ـل دوليـا  وكشــــــــــــــمير ليس ج
الأمت  مجلس  قراراة  مي  ــدد  المحـــ النحو  هل   ــل،  هليـــ ــاق   متنـــ ــ قليم  كـــ

ــددة وهل  جمي    ــدة. وين  قرار المتعـ ــة للأمم المتحـ اللرائل الرســــــــــــــميـ
ــمام جامو  (1948)  47مجلس الأمت   ــ لة ااضـــــــ بوضـــــــــوة هل  إن مســـــــ

ــم ا  الةريقة الد مقرادية  ــتان فنبغي رســـــــ ــمير إل  ال ند إو  اكســـــــ وكشـــــــ
المتمثلة مي إجراو اســــــتفتاو رر وانيل. وككر إن ال ند قبل  كلك القرار،  
وهي ملنمة  الامتثال لل ومقا لميثاق الأمم المتحدة. وتســــــــــــــع  ال ند منذ 

إل  تحويل الأراضــي المحتلة مت ولا ة كاة إغلبية  2019  /إغســةس  
مســــــــــــــلمـة إل  إقليم كي إغلبيـة هنـدوســــــــــــــيـة، مي اات ـاك لاتفـانيـة جنيف  

 المتعلقة  حما ة المداييت وق  الحر  وللقااون الدولي.
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ــل وهل  معــاملت ــا   ال نــد هو التمويــل هل  إرهــا  الــدولــة الــذي تمــارســـــــــــــ

خلصـــــــــــــــ  منظمـة العفو الـدوليـة مي تقرير مقـد    .للأقليـاة الموجودة مي ـا
صـــــــــدر م خرا إل  إن ال ند اســـــــــتغل  تقارير التقييم الصـــــــــادرة هت مرقة  
العمل المعنية  الجراواة المالية لاســتكمال ترســاات ا مت قواايت م امحة 

لاســــــــــت دام  الرها  وغســــــــــل الأموال، التي تســــــــــتلدم  شــــــــــ ل روتيني 
ــان،  ما مي كلك  منظماة المجتم  المداي والمدامعيت هت رقوق الاســــــــ
ــمير الذي تحتلل ال ند. وده  منظمة العفو الدولية   مي إقليم جامو وكشـــــ
مي التقرير مرقة العمل والدول الأهضـــاو مي ا إل  ضـــمان هدم اســـتلدام  

من جة هذ  القواايت لقم  المعارضة مي ال ند، البلد الذي قض   صورة م
 هل  ررية تكويت الجماياة وررية التعبير.

مليون مســـــلم ومســـــيحي وإقلياة   200وتا    قول إن إكثر مت   - 93
إخرى فواج ون التميين مي ال ند. وإ ـــــــــار إل  إن تصـــــــــاهد ردة كراغية 
ــعي الح ومة  قيادة رن  ب اراتيا جناتا   -الســـ م هو اتيجة مبا ـــرة لسـ
ــااغ إل  تنفيذ خةة ال ندوتفا ودهم ا لللةا   ــيفاك ســ ــوا امســ ــتريا ســ را ــ

ــلمي ت. وككر إن الأمم المتحدة والمجتم  الدولي فنبغي إن المعادي للمســـــ
 حيةا هلما  الحالة التي تتردى ســــــريعا مي ال ند وإن  حاســــــبا كلك البلد  

ــير هل   ــمان إمت موادنيل المســـــلميت ورماه م. وينبغي إن  تقصـــ مي ضـــ
تةــالــب المنظمــة ال نــد بوضــــــــــــــ  رــد لرهــا  الــدولــة والتقيــد  ــالتنامــات ــا 

الدولي،  مـا مي كلك تنفيـذ قراراة مجلس الأمت  شــــــــــــــ ن  موجب القـااون  
 جامو وكشمير.  
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إدل  ب ا ممثلو ســـاا  منســـن  وجنر غرينادفت  اســـم اللجنة الاقتصـــاد ة  
ــاة ممثلي الأرجنتيت   ــاريبي وتعليقـ ــة البحر الكـ ــة ومنةقـ ــا ال تينيـ لأمري ـ
ــيا وكولومبيا والجم ورية  و كوادور وبيرو و ـــــــــــيلي وبنما وســـــــــــاا  لوســـــــــ

ال  إن مت الم سـ  إن تواصـل الأرجنتيت جر  الدوميني ية وباراغواي، مق
الآخريت إل  ت فيد مةالبت ا غير المشــروهة  الســيادة. وإضــام  تقول إن 
موق  المملكة المتحدة التاريلي والســياســي واضــو  شــ ن مســ لة الســيادة  
هل  جنر موك اد. متاريب السيادة البريةااية هل  جنر موك اد  عود إل  

، إي قبل  ض  سنواة مت نيام جم ورية الأرجنتيت. ولم  ةرد 1765هام  
. 1833كـااون الثـااي/فنـافر   3إي ســــــــــــــ ـان مـداييت مت جنر موك اـد مي  

و امـا إُرســــــــــــــلـ  رـاميـة هســــــــــــــ ريـة إرجنتينيـة إل  جنر موك اـد قبـل كلـك 
ــيادة الأرجنتيت هل  إقليم  ــ ر مي محاولة لفر  ســـــــــــ التاريب بث ثة إ ـــــــــــ
خاض  للسيادة البريةااية. مارتج  المملكة المتحدة هل  الفور ودردة 

ج ا   1833كااون الثااي/فنافر  3الحامية العســــ رية الأرجنتينية مي  . و ــــُ
ــول هل  إكن ال ــعوا إل  الحصــــــ ــ ان المدايون هل  البقاو،  عد إن ســــــ ســــــ

بريةـاايـا  ـالقـامـة مي الجنر ورصــــــــــــــلوا هليـل. وقـد معلـ  الأغلبيـة كلـك 
، لم تكت الحـدود القليميـة لجم وريـة الأرجنتيت  1833دواتيـة. ومي هـام  

تشــمل النصــ  الجنوبي الجغرامي لشــ ل ا الحالي، إو إي إقليم مي جنر  
 موك اد إو إاتاركتي ا إو جنر ساوج جورجيا وساوج ساادويتل.
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ســـــــــــيادت ا وهي ثابتة هل  ت فيدها لحق ســـــــــــ ان جنر موك اد مي تقرير 
مت  1المصـــــــير. م ذا الحق م ر  مي ميثاق الأمم المتحدة ومي المادة 

الع دفت الدولييت اللاصـيت  حقوق الاسـان. ولسـ ان جنر موك اد افس 
ــياســـــي والســـــعي  حرية إل  تحقيق تنميت م  الحق مي تقرير وضـــــع  م الســـ

 الاقتصاد ة والاجتماتية والثقامية   ا م   ن إي  عب  خر.

 صـادم الذكرى السـنوية العا ـرة    2023ومضـ  تقول إن هام   - 96
ــتفتاو ســــــــــ ان جنر موك اد  شــــــــــ ن الســــــــــيادة هل  جنر موك اد.   لاســــــــ

مي المائة مت المصــوتيت ال قاو هل    99,8الاســتفتاو، اختار  كلك  مفي
الوض  الحالي للجنر بوصف ا إقليما تا عا للمملكة المتحدة فتمت   الح م 
الذاتي. وإ ــــــــرم هل  الاســــــــتفتاو مراقبون مســــــــتقلون مت كندا والولا اة 
ــو   ــيلي والبراقيل. ولذلك إوضـ المتحدة الأمري ية وايوقيلندا وإوروغواي و ـ

ن الجنر رغبت م العــارمــة مي إن  ظلوا إقليمــا مت إقــاليم مــا وراو  ســــــــــــــ ــا
ــ ن   البحار تا عا للمملكة المتحدة، مما  عني إال لا  م ت إجراو روار  شـــ

 السيادة ما لم فرغب س ان جنر موك اد مي كلك.
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س ان جنر موك اد مي تنمية مواردهم الةبياية  ما  عود هلي م  المنفعة 
الاقتصـــــــــــاد ة. وهذا الحق جنو لا فتجنإ مت رق م مي تقرير المصـــــــــــير،  

ــرارة مي   ــيةويرد صــــــ ــياســــــ . الع د الدولي اللال  الحقوق المداية والســــــ
ــاي تجــاري   والتنقيــب هت المواد ال يــدروكربوايــة مي جنر موك اــد اشـــــــــــــ
مشــرو  تنظمل تشــريعاة ر ومة جنر موك اد، مي إدار التقيد الصــارم  
لقــــااون البحــــار. والقــــااون المحلي مي   ــــ ر ــــام اتفــــانيــــة الأمم المتحــــدة 
الأرجنتيت لا فنةبق هل  جنر موك اـــد، ومت ثم مـــ ن ج ود الأرجنتيت  

ــالرامية  تلدام افوكها خارج الحدود القليمية لمن  جنر موك اد إل  اســـــــــــ
 مت تةوير مواردها ال يدروكربواية هي تصرم غير لائق.

وتـا عـ  رـدفث ـا قـائلـة إن القواة المســــــــــــــلحـة للمملكـة المتحـدة  - 98
درج  هل  إن تكون لدف ا ترتيباة تبادل م  قواة مســـــــــــلحة  ـــــــــــري ة. 

تم اشـر هدد صـغير مت ضـباي الاتصـال التا عيت لقوة إمت كوسـومو   وقد
مي جنر موك اد إل  جااب وردة مت الجيل البريةااي كان مت المقرر  
إن تنتشـر مي جنر موك اد مي افس التوقي . ويشـ ل هذا الترتيب جنوا  
مت اتفاق دماهي إوســـــــــ  اةاقا  مثل جنوا مت الشـــــــــراكة المســـــــــتمرة بيت 

ة وقوة إمت كوســــــــــــــومو لتعنين قـابليـة التشــــــــــــــغيـل البيني.  المملكـة المتحـد
مالمملكة المتحدة لا تعمل هل  هس رة جنر موك اد. وقوات ا مي جنو  

غرا  دمــاتيــة  حتــة ويتم ال قــاو هلي ــا المحيل الأدلســــــــــــــي موجودة لأ
ــد إي ت دفد محتمل.  ــتوى قوام م ئم للدما  هت جنر موك اد ضـــــــ  مســـــــ
وســتواصــل المملكة المتحدة إ قاو مســتوياة قوات ا قيد الاســتعرا . م ي 
تجري تقييماة منتظمة للتحد اة العســــــــــــ رية المحتملة التي تواجل جنر  

ناســــبة مت القدراة الدماتية، مثلما موك اد لكفالة ارتفاظ ا  مســــتوياة م
ــر قوات ا هناك ردا هل  الغنو غير المشــــــرو  الذي قام    معل  منذ اشــــ

 .1982 ل الأرجنتيت مي هام 

ــي   محم   -   99 )الماراة العربية المتحدة(  تكلم  إ ضـــــا  اســـــم   السـ
البحريت والمملكة العربية الســعود ة والكوي ، مقال  إن إفران ليس ل ا رق 

موســــــ .   مشــــــرو  مي الجنر الث ج، دنب الكبرى ودنب الصــــــغرى وإبو 
ومت الم ســــــــ  إن تواصــــــــل إفران إاكار الحقيقة التاريلية المتمثلة مي إن 
المــــــاراة   مت  فتجنإ  لا  جنو  العربي  اللليك  مي  الواقعــــــة  الث ج  الجنر 
العربية المتحدة. وهل  الرغم مت إن هذ  المســـــ لة ليســـــ ،  المعن  الدقيق  

الفرااي   للكلمـة، جنوا مت جـدول إهمـال اللجنـة، مـ ن اســــــــــــــتمرار الارت ل 
غير المشــــــــــــرو  للجنر فتعار  م  مبدإ تقرير المصــــــــــــير، الذي هو مت 

اللجنة. وبناو هل  كلك، فنبغي إن تك  إفران هت   تصـــــــــــال اخ صـــــــــــميم  
تقد م ادهاواة لا إسـا  ل ا وإن تسـتجيب  شـ ل إ جابي للنداواة الداتية  
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ــلمي إما هت دريق المفاوضــــاة المبا ــــرة إو هت دريق   إل  إ جاد رل ســ
 إرالة المس لة إل  مح مة العدل الدولية. 

)الأرجنتيت(  تكلم ردا هل  التعليقاة التي إدل   السي  أللار ز - 100
ب ـا ممثلـة المملكـة المتحـدة، مقـال إن ومـد بلـد  ف كـد مجـددا البيـاايت اللـذفت  

مي   العــــــامـــــة  الجمايــــــة  إمـــــام  الأرجنتيت  رئيس  ب مــــــا   إفلول/  19إدل  
 جلســــــــــةووقير خارجية الأرجنتيت مي (  A/78/PV.5)  2023 ســــــــــبتمبر

مــي   الــمــعــقــودة  ــاصـــــــــــــــــــــة  الــلـــــ ــة  ــل    20الــلــجــنـــــ   2023رــنيــران/فــواــيـــــ
(A/AC.109/2023/SR.7.) 

وإ ــــــــــار إل  إن جنر مالفينا  وجنر ســــــــــاوج جورجيا وجنر   - 101
ســاوج ســاادويتل والمنادق البحرية المحيةة ب ا جنو لا فتجنإ مت إقليم 
الأرجنتيت الودني، وهي تشــــــ ل،  النظر إل  إن المملكة المتحدة تحتل ا 
 صـورة غير قااواية، موضـو  انا  هل  السـيادة بيت الةرميت،  عترم  ل  

ة الـدوليـة. وهـذا الارت ل غير القـااواي دم  الجمايـة هـدد مت المنظمـا
قراراة  شــ ن هذ  المســ لة، اهترم  جميع ا بوجود  10العامة إل  اتلاك 

منــاقهــة هل  الســــــــــــــيــادة، ودُلــب مي ــا إل  ر ومتي الأرجنتيت والمملكــة  
المتحدة استئنام المفاوضاة ب دم التوصل إل  رل سلمي ودائم للننا   

مم ت. وقد اتلذة اللجنة اللاصـــــــة، مت جااب ا، قراراة   مي إقر  وق 
ــياق افســـــــــــل، كان  خرها القرار المتلذ مي   رنيران/ 20متكررة مي الســـــــــ

 .2023فوايل 

واســــترســــل قائ  إن ومد بلد    ســــ  للتفســــير اللاد  لأرداج  - 102
ــام   ــدة ب ـــدم تبرير ارت ل غير    1833هـ ــة المتحـ ــل المملكـ ــدمتـ ــذي قـ الـ

قـااواي ارتجـ  هليـل الأرجنتيت مراراً منـذ البـدا ـة. ممنـذ ه ـد اســــــــــــــتعمـار 
الأمري تيت، كاا  جنر مالفينا  واقعة تح  الح م السبااي، وهو واق   

الاســـــتعمارية الأخرى مي كلك الوق ،  ما مي ا المملكة  اهترم   ل الدول
المتحــدة. وإصــــــــــــــبحــ  الجنر تحــ  إدارة المقــادعــاة المتحــدة لريو دي 

ب تـا، مي إهقـا  ثورة إ ـار/مـافو التي قـادت ـا بوينس  فر . وه ـذا مـ ن  لا
ــتمرار رياقة   ــلة بيت الأرجنتيت وجنر مالفينا  تقوم هل  مبدإ اســــــــ الصــــــــ

 هل  استمرارية السلةة التي مارست ا بوينس  فر .واض  اليد و 

واسـتةرد قائ  إن مبدإ رق الشـعو  مي تقرير مصـيرها، الذي  - 103
تســتلدمل المملكة المتحدة ك ســا  لرمضــ ا اســتئنام المفاوضــاة  شــ ن 
ــيادة، لا فنةبق هل  الننا  قيد النظر، هل  احو ما إكدتل القراراة   الســــــــــ
ــلة الصـــادرة هت الجماية العامة واللجنة اللاصـــة. والتصـــوي   كاة الصـ

مي جنر مـالفينـا  هو مجرد إجراو اافرادي   2013م  الـذي إجري مي هـا
اتلـذتـل المملكـة المتحـدة، ويللو مت إي نيمـة قـااوايـة؛ وهو لا  غير  ـ ي 
ــيادة، وليس لل إي ــ لة، ولا  حل الننا  هل  السـ  إثر رال مت جوهر المسـ

هل  الحقوق المشـــــروهة للأرجنتيت. إما مصـــــالو ســـــ ان جنر مالفينا  
تناول ا  القدر الكامي قراراة الجماية العامة ودســــــــــتور  ودريقة ريات م مت
 الأرجنتيت.

وتةرق إل  وصـــــــــــ  المملكة المتحدة وجودها العســـــــــــ ري مي  - 104
ــي   ال  ، مقال إال فود إن  لأغرا  دماتية  حتة”جنو  المحيل الأدلسـ

كد إال لا توجد  النسبة لجم ورية الأرجنتيت دريقة لت كيد رقوق ا سوى   ف
ســــــــــبيل الدبلوماســــــــــية والســــــــــ م، الأمر الذي فتجل  مي إبداو الأرجنتيت  
اســـــتعدادها المســـــتمر لاســـــتئنام هملية المفاوضـــــاة الثنائية م  المملكة 
المتحــدة بروة بنــاوة، هل  النحو الــذي فــدهو إليــل المجتم  الــدولي، مت 

 جل إ جاد رل سلمي وا ائي للننا  هل  السيادة. إ

 31/49وإ ــــــــــــــــار إل  إن الجمايـــة العـــامـــة دهـــ  مي قرارهـــا   - 105
الةرميت إل  الامتنــا  هت إدخــال تعــدف ة اافراد ــة هل  الحــالــة إثنــاو  
مرور الجنر  العملية التي إوصـــــــــــــ  ب ا الجماية العامة. واختتم ك مل 
قائ  إن الأرجنتيت ت كد مت جدفد رقوق ا المشـــــــروهة مي الســـــــيادة هل  
ــاادويتل  جنر مالفينا  وجنر ســـاوج جورجيا الجنوبية وجنر ســـاوج سـ

ق البحريــة المحيةــة ب ــا التي تشــــــــــــــ ــل جنوا لا فتجنإ مت إقليم والمنــاد
 الودني. الأرجنتيت

)جم ورية إفران الســــــــــــ مية(  قال إال م ما    الســــــــي   يلي  - 106
تكرر ادهاو ممثلة الماراة العربية المتحدة، م ال لا  م ت إن  ضــــــــع   

إو  قوضــ ا. مومد بلد    رر ت كيد موقفل الثاب     رقوق بلد  إو فدرضــ ا
والمبدئي   ال لا  عترم بوجود إي انا  بيت جم ورية إفران الســـــــــــــ مية 

قد ســـــوي مركن الجنر  موالماراة العربية المتحدة  شـــــ ن الجنر الث ج. 
بلــــد اســــــــــــــمــــل المـــاراة العربيــــة المتحــــدة.  مي وقـــ  لم فوجـــد ميــــل إي 

إصــــــــبح  منذ كلك الحيت جنوا إصــــــــي  مت إفران، وســــــــتظل كذلك  وقد
ــةلو   ــ ل مصـ ــامة إل  كلك،  ـ ــي”دائما. وبالضـ ــمية     اللليك الفارسـ التسـ

الصـــــــــحيحة للجســـــــــم المائي الواق  بيت  ـــــــــبل الجنيرة العربية وال ضـــــــــبة 
 سنة، وسيظل كذلك دائما. 2 500الفرااية لفترة لا تقل هت 

)إســـــرائيل(  قال  إن ممثل ااميبيا  الســــي   وــــابير بن نلتالي - 107
ــال العن  ــاولوا إهمـ ــد مُج     التي وقعـــ  و خريت تنـ ــا. مقـ ــدهـ م خرا مي بلـ

جمي  السـرائيلييت خ ل الأ ام السـا قة، ويجب إن   ون كلك هو  ـعور  
ــرائيل مت هجوم إرهابي  ــرية. مقد هاا  إســـ ــل  ُ عن الحياة البشـــ إي  ـــ
بربري لم  ســبق لل مثيل. وإدلق إرهابيو رما   لام الصــواريب  صــورة 

ل المئاة مت إرهابيا هشـــــــوائية هل  البلداة والمدن الســـــــرائيلية. وتســـــــل
ــبوقة مت  ــد إهداد غير مســ ــرائيل وارتكبوا مذا و هرنية ضــ رما  إل  إســ
البشـــــــر. وإدلقوا النار ب  ررمة هل  المداييت الســـــــرائيلييت الأبرياو مي 

https://undocs.org/ar/A/78/PV.5
https://undocs.org/ar/A/AC.109/2023/SR.7
https://undocs.org/ar/A/RES/31/49
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الشـــــــــــوار  وإردوهم قتل ؛ وااتقلوا مت مننل إل  مننل، وإدلقوا النار هل  
هائ ة   كمل ـا مت مســــــــــــــامة قريبـة؛ واختةفوا كبـار الســــــــــــــت،  مت مي م 
ــان إم ات م، وتروي  ااجون مت محرقة الي ود. وااتن  الأدفال مت إرضـــــ
النســاو قصــصــا مروهة هت رالاة الاغتصــا . ولم فذ و مئاة الشــبان 

ــرائيل ــبو  المقتراة بيوم هةلة،  الســــ ييت، الذفت كااوا  حتفلون بن ا ة الأســــ
 ســـــبب إي جرم اقترمو ، و اما  ســـــبب هويت م. واشـــــرة رما  إ ـــــردة 
ميدفو تعر  المعتقليت والضــــــحا ا وهم  ةام ب م مي  ــــــوار  غنة. وقد 
لا  ســـــــتةي  المندوبون اســـــــتيعا  هذ  الروا اة هت الورشـــــــية ال مجية؛ 

فــدفنوا رمــا   شــــــــــــــ ــل لا لبس ميــل، م ي تنظيم   ولكت  جــب هلي م إن
إســ مي إرهابي  مار  ال ادة الجماتية ويعتنم تدمير إســرائيل والشــعب  
ــام    ــرية. وإضـــــــ ــ ان قةا  غنة كدرو   شـــــــ ــتلدم ســـــــ الي ودي بينما  ســـــــ

 إسرائيل تتصدر د ئ  الحر  هل  الرها ، وسوم تنتصر. إن

ــيـ   محمـ  - 108 )المـاراة العربيـة المتحـدة(  قـالـ  إن الجنر    الســـــــ
الث ج، دنب الكبرى ودنب الصـــــــغرى وإبو موســـــــ ، جنو لا فتجنإ مت 
المتحــــدة وتق  مي اللليك العربي مي رقيقــــة الأمر.   المــــاراة العربيــــة 
وإهرب  هت إمل ومد بلدها مي إم ااية التوصـل إل  رل للننا   الوسـائل 

ي وميثاق الأمم المتحدة، إما  حســــت اية هت  الســــلمية، ومقا للقااون الدول
دريق المفاوضــــــــــــاة الثنائية إو هت دريق إرالة المســــــــــــ لة إل  مح مة 

 العدل الدولية.
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